

# నేడు మంత్రులు హరీష్ రావు, పువ్వాడ రాక

ఖమ్మం మెడికల్ కాలేజీ ప్రారంభం మమత సిల్వర్ జూబ్లీ వేడుకల్లో పాల్గొననున్న మంత్రులు



ఖమ్మం, సెప్టెంబర్ 13(మనం న్యూస్) : జిల్లాకు గురువారం రాష్ట్ర మంత్రులు హరీష్ రావు, పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ రానున్నారు. ఖమ్మంలో ముస్తాబైన ప్రభుత్వ మెడికల్ కాలేజీని వారిద్దరూ ప్రారంభించనున్నారు. అనంతరం మమత ఎడ్యుకేషన్ సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో జరుగనున్న సిల్వర్ జూబ్లీ వేడుకల్లోనూ, మాజీ ఎంఎల్ఎ, మాజీ ఎంఎల్ఎస్ పువ్వాడ నాగేశ్వరరావు జన్మదిన వేడుకల్లోనూ పాల్గొననున్నారు. అనంతరం మధ్యాహ్నం మూడు గంటలకు ఖమ్మం రూరల్ మండలం మద్దులపల్లిలో నిర్మించనున్న ప్రభుత్వ నర్సింగ్ కాలేజీ నిర్మాణ పనులకు మంత్రి హరీష్ రావు శంకుస్థాపన చేయనున్నారు. ప్రారంభించనున్నారు. ఈ మేరకు ఏర్పాట్లు పూర్తయ్యాయి. వారిద్దరూ ప్రత్యేక హెలికాప్టర్ ద్వారా ఖమ్మం చేరుకోనున్నారు.

**మనం ఖమ్మం**  
భద్రాద్రి కొత్తగూడెం-మహబూబాబాద్  
గురువారం | 14 | సెప్టెంబర్ | 2023 | పేజీలు : 11

కాంగ్రెస్ లో లొల్లి... బయటపడిన విబేధాలు 2 లో



## వైద్య రంగానికి హాబ్ గా నిలువనున్న ఖమ్మం..

8 ఏకరాల్లో వైద్య కళాశాల ఏర్పాట్లు పూర్తి ఈ విద్యా సంవత్సరంలో 100 సీట్లతో తరగతులు ప్రారంభం..

నేడు ప్రారంభించనున్న మంత్రులు హరీష్ రావు, పువ్వాడ అజయ్ కుమార్

ఖమ్మం, సెప్టెంబర్ 13(మనం న్యూస్) : ఖమ్మం ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాల ప్రారంభోత్సవానికి సర్వం సిద్ధమైంది. పాత కలెక్టరేట్, రోడ్డు భవనాల శాఖ కార్యాలయం కలుపుకొని 8 ఏకరాల్లో వైద్య కళాశాల ఏర్పాట్లు పూర్తయ్యాయి. గురువారం రాష్ట్ర వైద్య, ఆరోగ్య, ఆర్థిక శాఖల మంత్రి తన్నీరు హరీష్ రావు, రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ ఈ వైద్య కళాశాలను ప్రారంభించనున్నారు.

కాళోజీ నారాయణరావు హెల్త్ యూనివర్సిటీ ఆధ్వర్యంలో 2023-24 విద్యా సంవత్సరం నుంచి నేషనల్ మెడికల్ కమిషన్ చట్టం ప్రకారం అనుమతి లభించిన దరిమిలా తరగతుల నిర్వహణకు సిద్ధంగా ఉంది. ఈ విద్యా సంవత్సరం నుండి 100 సీట్లతో తరగతులు ప్రారంభం కానున్నాయి. అడ్మిషన్ ప్రక్రియ పూర్తయింది. పాత కలెక్టరేట్ భవనాన్ని రెన్వోవేషన్ చేపట్టి, రూ.8.5 కోట్లతో పరిపాలన, లైబ్రరీ, పరీక్షలు, టీవింగ్ హాల్లు గా, పాత పౌరసరఫరాల కార్యాలయం, ఇవిఎం గోడౌన్ ను మ్యూజియం, బయో కెమిస్ట్రీ, క్లినికల్ ఫిజియాలజీ, హేమటాలజీ, అంపిబియా ల్యాబ్ లు, డిసిక్లెన్ హాల్, లెక్చర్ హాల్లు, పాత గిరిజనాభివృద్ధి అధికారి కార్యాలయంలో బయో కెమిస్ట్రీ, అనాటమి శాఖల అధికారులు, సిబ్బంది కార్యాలయం, పాత రోడ్డు భవనాల శాఖ కార్యాలయంలో బాలికల హాస్టళ్లుగా తీర్చిదిద్దారు. ల్యాబ్ లకు సంబంధించి పరికరాలు, కళాశాలకు సంబంధించి ఫర్నిచర్, కంప్యూటర్ సామాగ్రి అంతా ఏర్పాటు పూర్తయింది. అంతర్గత రహదారుల నిర్మాణం పూర్తయింది. ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాల కు ప్రభుత్వం 6 గురు ప్రాఫెసర్లు, 5 గురు అసోసియేట్ ప్రాఫెసర్లు, 27 మంది అసిస్టెంట్ ప్రాఫెసర్లను కేటాయించగా, వారందరూ విధులకు రిపోర్ట్ చేశారు. ఇప్పటికే కళాశాల నిర్మాణం కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సుమారు రూ.166కోట్లను మంజూరు చేసింది. ఖమ్మం ఆసుపత్రిలో ఉన్న అధునాతన పరికరాలు, సౌకర్యాల నేపథ్యంలో ఉమ్మడి జిల్లాతో పాటు పొరుగున ఉన్న మహబూబాబాద్, **8లో..**



ఖమ్మం పుర ప్రముఖులకు, బంధు మిత్రులకు

## రజతోత్సవ ఆహ్వానము

మమత వైద్య కళాశాల రజతోత్సవ వేడుకలకు

మరియు

### శ్రీ పువ్వాడ నాగేశ్వరరావు గారి

మమత ఎడ్యుకేషనల్ సొసైటీ వ్యవస్థాపకులు, (మాజీ ఎమ్మెల్యే, ఎమ్మెల్సీ)  
85వ జన్మదినోత్సవ వేడుకలకు

మరియు

### మమత మెడికల్ కళాశాల సిల్వర్ జూబ్లీ భవన ప్రారంభానికి విచ్చేయుచున్న

శ్రీ తన్నీరు హరీష్ రావు గారికి

తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆర్థిక శాఖ, వైద్య ఆరోగ్య శాఖామూత్యులు

శ్రీ పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ గారికి

తెలంగాణ రాష్ట్ర రవాణా శాఖా మూత్యులు  
చైర్మన్ మమత ఎడ్యుకేషనల్ సొసైటీ

మరియు ఇతర ప్రజా ప్రతినిధులకు

## స్వాగతం - సుస్వాగతం

మమత ఎడ్యుకేషనల్ సొసైటీ  
మేనేజ్మెంట్

**శ్రీ పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ గారు**  
తెలంగాణ రాష్ట్ర రవాణా శాఖా మూత్యులు  
చైర్మన్ మమత ఎడ్యుకేషనల్ సొసైటీ

**శ్రీ తన్నీరు హరీష్ రావు గారు**  
తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆర్థిక శాఖ,  
వైద్య ఆరోగ్య శాఖామూత్యులు

ఇప్పటి వరకు ఎం.బి.బి.ఎస్, ఐఐఐఐ పి.జి. కోర్సుల నందు మరియు స్పెషాలిటీకోర్సుల నందు **5 వేల 340 మంది** విద్యార్థిని విద్యార్థులను వైద్య విద్య నందు వృత్తి నైపుణ్యాన్ని పెంపొందించి ప్రజాసేవకై ప్రపంచం నలుమూలలా స్థిరపడేలా వారిని తీర్చిదిద్దుట జరిగింది.

**అందరికీ అందుబాటులో ఆధునిక వైద్యం, అదే మూలక్షం** అనే నినాదంతో పూజ్యులు **శ్రీ పువ్వాడ నాగేశ్వరరావు** గారు ఖమ్మం అభివృద్ధిని కాంక్షించి తన ఆలోచనలో వెలసిన మమత హాస్పిటల్, 1998న స్థాపించిన నాటి నుండి నేటి వరకు దాదాపు **1 కోటి 75 లక్షల మంది** ఉచిత వైద్య సేవలను పొందియున్నారు. అలాగే దాదాపు **70 లక్షల మంది** ఆసుపత్రి నందు ఉండి వివిధ రకాల శస్త్ర చికిత్స సేవలు పొందుట జరిగినవి

## వైరాకు వంద బెడ్ల ఆసుపత్రి మంజూరు నిర్మాణం కోసం రూ.37.50 కోట్ల నిధులు మంజూరు ఎమ్మెల్యేకు ఉత్తర్వుల కాపీ అందించిన మంత్రి హరీశ్

వైరా టౌన్, సెప్టెంబర్ 13(మనం న్యూస్) : నియోజకవర్గ కేంద్రమైన వైరాలో వంద బెడ్ల ఆసుపత్రి కల సాకారమవుతోంది. వైరాకు వంద బెడ్ల ఆసుపత్రిని మంజూరు చేస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం బుధవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. వైరాలో ఈ ఆసుపత్రి నిర్మించాలని ఎమ్మెల్యే లావుద్యా రాములునాయక్ గతంలోనే ప్రభుత్వానికి విన్నవించారు. దీంతో స్పందించిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆసుపత్రి నిర్మాణం కోసం రూ.37.50 కోట్ల నిధులను మంజూరు చేసింది. ఈ ఉత్తర్వుల కాపీని హైదరాబాద్లోని రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి తన్నీరు హరీశ్రావు తన క్యాంపు కార్యాలయంలో వైరా ఎమ్మెల్యే రాములునాయక్కు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వైరాకు వంద బెడ్ల ఆసుపత్రి మంజూరు చేయడం పట్ల ఎమ్మెల్యే రాములునాయక్ హర్షం వ్యక్తం చేశారు. సీఎం కేసీఆర్కు, మంత్రులు కేటీఆర్, హరీశ్రావులకు రాములునాయక్ ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



## కాంగ్రెస్లో తొలి సత్తుపల్లి సమావేశంలో దయానంద్, మానవతారాయ్ వాగ్వాదం

### కుర్చీలు విసురుకున్న కార్యకర్తలు

ఖమ్మం, సెప్టెంబర్ 13 (మనం బ్యూరో) : ఖమ్మం జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో బుధవారం నిర్వహించిన సత్తుపల్లి నియోజకవర్గ స్థాయి కార్యకర్తల సమావేశంలో వర్గపోరు భగ్గుమన్నది. ఈ నెల 17న హైదరాబాద్లో జరగనున్న కాంగ్రెస్ విజయభేరి నేపథ్యం లో సమావేశం నిర్వహించగా, ఖమ్మం లోక్పభ నియోజకవర్గ పరిశీలకుడు ఆరీఫ్ సనీమ్ఖాన్ మాట్లాడారు. ఇంతలో మట్టా దయానంద్ వర్గీయులు, పీసీసీ అధికార ప్రతినిధి మానవతారాయ్ వర్గీయుల మధ్య వర్గపోరు బయటపడింది. తమ నేతలకు అనుకూలంగా నిన్నాదాలు చేశారు. కుర్చీలు విసురుకోవడం, వాగ్వాదాలు, తోపులాటకు దిగారు. నియోజకవర్గంలో ఎవరి సత్తా ఏమిటో తేల్చుకుందాం అంటూ సవాళ్లు.. ప్రతిసవాళ్లు విసురుకున్నారు. కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు పువ్వాళ్ల దుర్గాప్రసాద్ కార్యకర్తలకు సచ్చిజిప్సుడుకు ఎంత ప్రయత్నం చేసినా వినలేదు. సమావేశంలో మాజీ మంత్రి సంభాని చంద్రశేఖర్, మానవతారాయ్, దయానంద్ సతీమణి రాగము తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## డబుల్ ఓటర్ల జాబితా పై నిగ్గు తేల్చండి

- కాంగ్రెస్ మేనిఫెస్టో కమిటీ సభ్యులు మువ్వ విజయ బాబు - ఖమ్మం ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారికి ఫిర్యాదు

ఖమ్మం, సెప్టెంబర్ 13(మనం న్యూస్): ఖమ్మం నియోజక వర్గ పరిధిలో ఉన్న డబుల్ ఓటర్ల జాబితా పై నిగ్గు తేల్చాలని కోరుతూ ఖమ్మం అసెంబ్లీ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి, నగర మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కమీషనర్ ఆదర్శ సురభి కి కాంగ్రెస్ పార్టీ మేనిఫెస్టో కమిటీ సభ్యులు మువ్వ విజయ బాబు బుధవారం ఫిర్యాదు చేశారు. నియోజక వర్గ వ్యాప్తంగా ఐదు వేల కు పైగా ఓటర్ల పేర్లు రెండు వేర్వేరు పోలింగ్ బూత్ కేంద్రాల్లో నమోదై ఉన్నట్లు తాము గుర్తించామని ఆ వినతి పత్రంలో పేర్కొన్నారు. వారు గుర్తించిన జాబితాను ఎన్నికల అధికారి కి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మువ్వ మాట్లాడుతూ ఖమ్మం నియోజకవర్గంలో 3320 మంది ఓటర్ల పేర్లు ఇక్కడే ఉన్న రెండు వేర్వేరు పోలింగ్ బూత్ లలో నమోదై ఉండగా పాతేరు, మధిర, వైరా, ఇల్లందు నియోజకవర్గాల పరిధిలో ఉన్న 2083 మంది ఓటర్ల పేర్లు అక్కడే ఉన్న ఇక్కడ ఉన్న పోలింగ్ బూత్ కేంద్రాల్లో ఓటర్లు గా నమోదై ఉన్నాయని తెలిపారు. ఈ నేపథ్యంలో వీటిని పరిశీలించి వాటిని తొలగించాలని ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారిని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీసీసీకి డైరెక్టర్ తుళ్ళూరి బ్రహ్మయ్య, కార్పొరేటర్ మలీడు జగన్, సర్పంచ్ మందడపు తిరుమలరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## గ్రామాల అభివృద్ధిలో సర్పంచులదే కీలక పాత్ర

- కొత్తగూడెం శాసనసభ్యులు వనమా వెంకటేశ్వరావు - జిల్లాలో 15 స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ గ్రామీణ్ ఉత్తమ పంచాయతీలుగా ఎంపిక

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, సెప్టెంబర్ 13 (మనం ప్రతినిధి): గ్రామాల అభివృద్ధిలో సర్పంచులదే కీలక పాత్ర ఉంటుందని కొత్తగూడెం శాసనసభ్యులు వనమా వెంకటేశ్వరావు తెలిపారు. బుధవారం ఐడిఓసీ కార్యాలయంలో స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ గ్రామీణ్ 2023 ఉత్తమ గ్రామ పంచాయతీలకు జిల్లాస్థాయి సన్మాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లాలో 15 గ్రామ పంచాయతీలు స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ గ్రామీణ్ ఉత్తమ పంచాయతీలుగా ఎంపిక చేయబడ్డాయని చెప్పారు. ప్రజలకు సేవ చేసేందుకు సర్పంచు మించిన పదవి మరొకటి లేదని, గ్రామస్థాయిలో ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి ప్రజల సమస్యలను ఎప్పడీకప్పుడు పరిష్కరించడానికి అవకాశం ఉంటుందని చెప్పారు. తాను 16 సంవత్సరాలు సర్పంచు పనిచేశానని, ఆ రోజుల్లోనే రాష్ట్రప్రభుత్వం ద్వారా ఉత్తమ పంచాయతీ అవార్డు సాధించినట్లు చెప్పారు. సర్పంచు పనిచేసిన రోజుల్లోనే డ్రెయిన్లు, గ్రామాల్లో అంతర్గత రహదారుల నిర్మాణం చేసినట్లు చెప్పారు. గ్రామాల అభివృద్ధిలో సర్పంచులు నిరంతర కృషి చేస్తుంటారని, గ్రామాల అభివృద్ధిలో సర్పంచులే కీలకమని చెప్పారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గ్రామాలు పరిశుభ్రతకు ఇంటింటి నుండి చెత్త సేకరణ, నిరంతర పారిశుధ్య కార్యక్రమాలు నిర్వహణ, వీధిలైట్లు ఏర్పాటు, వ్యర్థాల నుండి వర్మి తయారు చేయుట వంటి ఎన్నో మార్పులు సాధించినట్లు చెప్పారు. జిల్లాకు నూతనంగా వచ్చిన కలెక్టర్ సేవల్లో ప్రజల మన్ననలు పొందుతున్నారని ఆయన అభినందించారు. జిల్లా కలెక్టర్ నేతృత్వంలో మన జిల్లా అభివృద్ధిలో ఆదర్శంగా నిలవాలని, మరిన్ని అవార్డులు మన జిల్లాకు రావాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. గ్రామాల అభివృద్ధిలో ప్రజా ప్రతినిధులు, ప్రభుత్వ సిబ్బంది సేవలకు గ్రామాల ముఖ్యత్రాలు మారుతున్నాయని చెప్పారు. సమన్వయంతో బాగా పని చేస్తున్నారని అభినందించారు. స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ గ్రామీణ్, ఆరోగ్య పంచాయతీ విభాగంలో గౌతంపూర్ పంచాయతీ, జల సంరక్షణ చర్లలో జగన్నాధపురం పంచాయతీ జాతీయ స్థాయిలో అవార్డులు సాధించాయని చెప్పారు. అభివృద్ధి పనుల విషయంలో గ్రామ పంచాయతీల్లో ఆరోగ్యకర పోటీ ఉండాలని, ఆదర్శంగా తీసుకుని ఇతర గ్రామపంచాయతీలు కూడా అవార్డులు సాధించాలని సూచించారు. ప్రతి అంశంలో మన జిల్లా అవార్డులకు పోటీలో ఉండాలని చెప్పారు. జిల్లా యంత్రాంగం అన్ని వేళలా మీకు సపోర్టుగా ఉంటుందని, ప్రభుత్వ విజన్ ప్రకారం గ్రామపంచాయతీలు అన్ని విభాగాల్లో



అభివృద్ధి సాధించాలని చెప్పారు. పనిచేయాలన్న తపన, పోటీతత్వమే అవార్డులు సాధనకు దోహదపడతాయని కలెక్టర్ స్పష్టం చేశారు. స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ గ్రామీణ్ 481 గ్రామ పంచాయతీలలో మూడు విభాగాలలో 2 వేల కన్నా తక్కువ జనాభా కలిగిన పంచాయతీల్లో కొత్తగూడెం, అక్కినేపల్లి, కోయి నరసాపురం, గౌతమ్ పూర్ సంస్థలబోడు 2001 నుండి 5 వేల వరకు పూసగూడెం, అబ్బు గూడెం, నాయకులగూడెం, కట్టు మల్లారం 5 వేలకు పైగా జనాభా కలిగిన చల్ల సముద్రం, రొంపేడు, గుండాల, ధన్నాద్, పెద్దిరెడ్డిగూడెం పంచాయతీల్లో పారిశుధ్య కార్యక్రమాలు నిర్వహణ, ఘన మరియు ద్రవ వ్యర్థాల నిర్వహణ, ఓడిఎఫ్ ప్లన్ సాధించిన ప్రగతి విలేజ్ సెల్స్ అసెస్మెంట్ చేయడం ద్వారా ఎంపిక చేసినట్లు చెప్పారు. గ్రామాల్లో చెత్తాచెదారం, ప్లాస్టిక్ కవర్లు, మురుగునీటి నిల్వలు లేకుండా అన్ని మురికి కాలువలు పరిశుభ్రంగా ఉండేలా చూడటం, ఈ అంశాలపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించడం, స్వచ్ఛ భారత్ మిషన్ మరియు స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ గ్రామీణ్ 2023 పై గ్రామాల్లో వాయిదాయింటింగ్ కలిగి ఉండడం వంటి అంశాలపై పరిశీలన బృందాలు ఇచ్చిన నివేదికల ఆధారంగా రాష్ట్రస్థాయిలో అవార్డులు సాధించినట్లు చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా స్వచ్ఛ సేవా గోడపత్రికల ఆవిష్కరణం. అనంతరం ఉత్తమ గ్రామ పంచాయతీలుగా ఎంపికైన 15 పంచాయతీల సర్పంచులను, జడ్పీటీసీలను, యంపిపిలను, యంపిడిఓలను, యంపిఓలను, కార్యదర్శులను శాలువలు, ప్రశంసాపత్రాలతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ కంచర్ల చంద్రశేఖరావు, స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ మధుసూదన్ రాజు, జడ్పీ సీకాట్ విద్యావత, డిపిఓ రమాకాంత్, సర్పంచులు, జడ్పీటీసీలు, యంపిపిలు, యంపిడిఓలు, యంపిఓలు, కార్యదర్శులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పది కి పది సీట్లు గెలిపించాలి: కాంగ్రెస్

ఖమ్మం, సెప్టెంబర్ 13(మనం న్యూస్) : రానున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పదికి పది స్థానాలు గెలిపించి ఖమ్మంలో కాంగ్రెస్ సత్తా ఎంతో మరొకసారి రుజువు చేయాలని ఏపీసీసీ అబ్దుల్ రహ్మాన్ మహామూద్ అరీఫ్ సనీమ్ పిలుపునిచ్చారు. జిల్లా కాంగ్రెస్ కార్యాలయం సంజీవరెడ్డి భవనంలో బుధవారం ఈ నెల 17న హైదరాబాద్లో నిర్వహించనున్న విజయభేరి సభ విజయవంతానికి కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు దుర్గాప్రసాద్ అధ్యక్షతన సత్తుపల్లి ఖమ్మం నియోజక వర్గాల సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్న ఆయన మాట్లాడుతూ... ఖమ్మం జిల్లా అగ్ర నేతలు సిఎల్పీ నేత మల్లు భట్టి విక్రమార్క, మాజీ కేంద్రమంత్రి రేణుక చౌదరి, తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రచార కమిటీ కో చైర్మన్ పొంగలెటి శ్రీనివాసరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో రానున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఖమ్మం గుమ్మం కాంగ్రెస్దేసిన నిరాపేక్షలని అన్నారు. అంతా కలిసికట్టుగా ఉండి పార్టీని అధికారంలోకి తెచ్చే విధంగా కృషి చేసి ప్రజాస్వామ్య పాలనను ప్రజలకు అందించాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని అన్నారు. గతంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో గెలిచి టిఆర్ఎస్కి చేరిన నేతలకు ఈ ఎన్నికల్లో గుణపాఠం తప్పదని హెచ్చరించారు. ఖమ్మం పార్లమెంట్లో ప్రతి నియోజకవర్గం నుండి 8 నుండి 10,000 మంది చొప్పున విజయభేరి సభకు హాజరు కావాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. అనంతరం కేంద్ర మాజీ మంత్రి రేణుక చౌదరి మాట్లాడుతూ...కాంగ్రెస్ కార్యనిర్వహక కమిటీ సమావేశాలు హైదరాబాద్ లో నిర్వహించడం చాలా సంతోషంగా ఉందని అన్నారు. కాంగ్రెస్ కు



రాజీయేవి అన్ని మంచి రోజులే అని అన్నారు. కేసీఆర్ నియంతృత్వ ప్రభుత్వానికి రోజులు దగ్గర పడ్డాయని విమర్శించారు. వేల ఏకరాల భూముల్ని అమ్ముకున్న కేసీఆర్ కి భారీ మూల్యం చెల్లించుకోవాల్సిన పరిస్థితులు రానున్నాయని అన్నారు. ఆంధ్రలో జగన్ ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖాసీ చేస్తున్నారని ధ్వజమెత్తారు. ఒక సామాజిక వర్గాన్ని టార్గెట్ చేసి పైచాచిక ఆనందం పొందుతున్నాడని విమర్శించారు. విజయమ్మ, పర్మిల దీనిపై నోరు మేదపాలని కోరారు. ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా కాంగ్రెస్ శ్రేణులు 17 న హైదరాబాద్ తుక్కగూడ రాజీవ్ గాంధీ ప్రాంగణంలో జరిగే విజయభేరి సభకు భారీగా తరలివచ్చి సభను విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ సమావేశం లో టిపీసీసీ సీనియర్ ఉపాధ్యక్షులు ఓబేడుల్లా కొత్తూర్,నగర కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు ఖమ్మం నియోజకవర్గ పి సి సి సభ్యులు మహ్మద్ జావేద్, ఖమ్మం నియోజకవర్గ పి సి సి సభ్యులు జిల్లా ఓబీసీ సెల్ అధ్యక్షులు పుచ్చకాయల వీరభద్రం, ఖమ్మం నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ శివకుమార్, ఓబీసీ సెల్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు వడ్డేబోయిన నరసింహారావు, జిల్లా ఖిజ సెల్ అధ్యక్షులు బొడ్డు బొందయ్య, నగర కాంగ్రెస్ నాయకులు ముస్తఫా పాల్గొన్నారు.

### బస్ సౌకర్యాలు సరిగా లేక విద్యార్థులకు ఇబ్బందులు

-జి.కే బంజర, టేకులతండ బస్ రూట్ సర్వీస్ లను కొనసాగించాలి  
-డివైఎఫ్ఐ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు చింతల.రమేష్ డిమాండ్.  
-ఎస్ఎఫ్ఐ, డివైఎఫ్ఐ ఆధ్వర్యంలో డిపో మేనేజర్ కి వినతి

ఖమ్మం, సెప్టెంబర్ 13(మనం న్యూస్) : బస్ సౌకర్యాలు సరిగా లేక చదువుకోడానికి ఖమ్మం వచ్చి వెళ్ళడానికి విద్యార్థులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, వెంటనే జి.కే బంజర, టేకులతండ బస్ రూట్ సర్వీస్ లను కొనసాగించాలని లేకుంటే డిపోనీ ముట్టడిస్తామని డివైఎఫ్ఐ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు చింతల రమేష్, యస్ఎఫ్ఐ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి వి.రాజు హెచ్చరించారు. స్థానిక కొత్త బస్టాండ్ లో ఆధ్వర్యంలో డిపో మేనేజర్ బి. శ్రీనివాసరావుకి బుధవారం వినతిపత్రం అందచేశారు. వెంటనే స్పందించిన డి.యం సర్వీస్ లను రెండు, మూడు రోజులలో పునరుద్ధరిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా డివైఎఫ్ఐ, ఎస్ఎఫ్ఐ నాయకులు మాట్లాడుతూ పదేళ్లుగా ప్రతిసారి చిమ్మపుడి గ్రామం మీదుగా నడుస్తున్న జి.కే బంజర బస్ ని కావాలనే డిపో అధికారులు రద్దు చేస్తున్నారని, ప్రతి సారి విద్యార్థులు ఆందోళనలు చేస్తే తప్ప మళ్ళీ పునరుద్ధరించడం లేదని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. బస్ రూట్ సర్వీసులను ఇలా ఉన్నట్టుండి రద్దు చేయడం ఫలితంగా విద్యార్థులు రోజుకి వంద రూపాయలు చెల్లించి కళాశాలకు రావల్సి వస్తుందన్నారు.



పుటన్ తండా మీదుగా టేకులతండా రూట్ లో సడిచే బస్ వారంలో రెండు రోజులు మాత్రమే వస్తుందని తెలిపారు. వెంటనే జి.కే బంజర, టేకులతండ బస్ రూట్ సర్వీస్ లను కొనసాగించాలని, లేకుంటే డిపోనీ ముట్టడిస్తామని వారు హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు, కార్యకర్తలు, విద్యార్థులు సాధిక్, నవీన్, గణేష్, జనార్ధన్, గాయత్రి, రమ్య, శ్రీ లక్ష్మి, మధు, వీరబాబు, గోపీనాథ్, నంద కిషోర్, ప్రసాద్, రఘు, గణేష్, అఖిల్, నిఖిల్, నరేందర్, పవన్ కళ్యాణ్, గణేష్, గణేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### శీనన్న ఆశయాలను ముందుకు తీసుకుపోతాం సంతాప సభలో మాట్లాడుతున్న న్యూ డెమోక్రసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు మధు

తిరుమలాయపాలెం, సెప్టెంబర్ 13 (మనం న్యూస్): సిపిఐ (ఎంఎల్) న్యూ డెమోక్రసీ పిండిప్రోలు గ్రామ సీనియర్ నాయకులు అఖిలభారత రైతుకూలీ సంఘం ఖమ్మం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు రామనబోయిన శ్రీను ఆశయాలను ముందుకు తీసుకెళ్తామని ఆ పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు మధు పేర్కొన్నారు. పిండిపోలులో గొర్రెపాటి రమేష్ అధ్యక్షతన బుధవారం జరిగిన సంతాప సభలో మధు మాట్లాడుతూ తండ్రి వీరస్వామిని ఆదర్శంగా తీసుకొని ఆయన ఆశయ సాధనలో శ్రీనన్న పయనించి ప్రతిఘటన పోరాట లైను బలపరిచి నేటి వరకు న్యూడెమోక్రసీ రాజకీయాల వైఫీ పని చేశాడని కొనియాడారు. దేశంలో, రాష్ట్రంలో మోడీ, కేసీఆర్ పోసిస్టు విధానాలను తీసుకొస్తున్నారని, వీటికి వ్యతిరేకంగా పోరాడినప్పుడే మనం శీనన్నకిచ్చే ఘనమైన నివాళులని వారు అన్నారు. ఈ సంతాప కార్యక్రమానికి సిపిఐం పార్టీ మండల కార్యదర్శి కొమ్ము శ్రీను పార్టీ సీనియర్ నాయకులు దొండేటి ఆనందరావు సిపిఐ (ఎంఎల్) ప్రజా పంద జిల్లా కార్యదర్శి గోకినపల్లి వెంకటేశ్వర్లు



మండల కార్యదర్శి కమ్మ కోమటి నాగేశ్వరరావు (ఎఫకేఎంఎస్) అఖిలభారత రైతు కూలీ సంఘం జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు వెంకట్రాంరెడ్డి, వై ప్రజాస్ ప్రగళిల యువజన సంఘం (పి వై ఎల్) రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కోలా లక్ష్మీనారాయణ పార్టీ డివిజన్ నాయకులు అచ్చా ఉప్పలయ్య, గొర్రెపాటి వీరస్వామి, పోలేపాంగు నాగయ్య, పప్పుల ఉపేందర్ తదితరులు పాల్గొని ప్రసంగించారు

### అమరుల ఆశయాలను సాధిద్దాం

- సిపిఐ జాతీయ సమితి సభ్యులు భాగం హేమంతరావు

నేలకొండపల్లి, సెప్టెంబర్ 13(మనం న్యూస్) : నేలకొండపల్లి భూమికోసం.. ఖమ్మి కోసం.. వెట్టి చాకిరి విముక్తి కోసం తెలంగాణ సాయుధ పోరాటంలోని అమరుల ఆశయ సాధనకు ప్రతి ఒక్కరు కంకణ బద్ధులు అవ్వాలని సిపిఐ జాతీయ సమితి సభ్యులు భాగం హేమంతరావు పిలుపునిచ్చారు. బుధవారం నేలకొండపల్లి మండలంలో సిపిఐ రాష్ట్ర పార్టీ ఇచ్చిన పిలుపులో భాగంగా ఈనెల 11 నుంచి 17 వరకు జరగనున్న తెలంగాణ సాయుధ పోరాట వారోత్సవాలను నిర్వహించారు. తెలంగాణ సాయుధ పోరాట యోధులు, ఖమ్మం తొలి శాసన సభ్యులు కామ్రేడ్ కర్నాటి కృష్ణయ్య చిత్రం పటానికి, స్మారకానికి భాగం, పోటు, దండీ, మోలానా పూలమాల వేసి ఘన నివాళులర్పించారు. అదేవిధంగా ఏర్పాటు చేసిన అరుణ పతాకాన్ని సిపిఐ మండల సీనియర్ నాయకులు సంభారి నారాయణ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా భాగం మాట్లాడుతూ... నిజాం నిరంకుశ పాలనను అంతం చేసేందుకు కమ్యూనిస్టులు గొర్రెల్లా పోరాటాలు చేశాయన్నారు. రజాకార్లకు వ్యతిరేకంగా పీడిత ప్రజల విముక్తి ధ్యేయంగా ఉద్యమం ఉవ్వెత్తున సాగిందన్నారు. ఆనాటి రోజులనే నైజాం ప్రభుత్వం కామ్రేడ్ కర్నాటి కృష్ణయ్య ను పట్టిస్తే 10వేల రూపాయలను బహుమతిగా ప్రకటించిందన్నారు. అయినా ఆయన పోరాటం ఆగలేదన్నారు. కర్నాటి సూర్యితో ఈనాటి ప్రభుత్వాలు ఆగడా



లపై ఉద్యమించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి పోటు ప్రసాద్, జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి దండి సురేష్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి కర్నాటి భానుప్రసాద్, ఏవటీయాసీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి తోటా రామాంజనేయులు, ఏవవైఎఫ్ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి మల్లబోయిన ఉపేందర్. మండల సహాయ కార్యదర్శులు పాల్వీయ శ్రీను, మారెళ్ల వెంకటేశ్వరరావు, ఏవైఎఫ్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి పాలపాటి అశోక్ మండల నాయకులు కనక బండి సీతారాములు, మేకల పుల్లయ్య రావెల కృష్ణ, అయోధ్య, మాధవరావు, కృష్ణ మల్లయ్య, పుల్లయ్య, నారాయణ, వెంకన్న, కేవైఎఫ్ మండల నాయకులు బాలిన కృష్ణ రాజు, పెద్దపాక నాగరాజు, బోల్లం ఉపేందర్, వెంకటేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు

### సమీక్ష సమావేశానికి కాంగ్రెస్ శ్రేణులు మట్ట దంపతుల ఆధ్వర్యంలో భారీ ర్యాలీ

కల్లూరు, సెప్టెంబర్ 13(మనం న్యూస్): సెప్టెంబర్ 17 న నిర్వహిస్తున్న విజయభేరి మహాసభను విజయవంతం చేయాలని జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయం సంజీవరెడ్డి భవన్ నందు కాంగ్రెస్ పార్టీ



జిల్లా అధ్యక్షులు పువ్వుళ్ల దుర్గాప్రసాద్ అధ్యక్షతన నిర్వహిస్తున్న కాంగ్రెస్ ముఖ్య నేతల సమీక్ష సమావేశానికి సత్తుపల్లి నియోజకవర్గము నుండి కాంగ్రెస్ నాయకులు డాక్టర్ మట్టా దయానంద రాగమయి దంపతుల ఆధ్వర్యంలో భారీ కార్య ర్యాలీతో సంజీవ భవన్ కు బయలుదేరి వెళ్ళడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కల్లూరు మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మాట్లాడుతూ రాబోయే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ విజయం సాధించడం తద్వారేనే, సోనియమ్మ రాకతో తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ మరింత బలపడే అవకాశం ఉందని అన్నారు. ఇప్పటికే కాంగ్రెస్ మేనిఫెస్టో ప్రజలకు చేరవేసే విషయంలో దయానంద్, రాగమయి దంపతులు గడపగడపకు కాంగ్రెస్, షాప్ టు షాప్ వరంగల్ డిక్లరేషన్, యూఆర్ డిక్లరేషన్, రైతు డిక్లరేషన్ లను వినూత్న రీతిలో ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లడం జరిగిందని అన్నారు. మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు సోనియాగాంధీ విజయభేరి సభను విజయవంతం చేయాలని కోరుతున్నట్లు తెలిపారు.

### అవయవ దానాన్ని ప్రోత్సహించండి

ఏనుగు, సెప్టెంబర్ 13(మనం న్యూస్):

అవయవ దానాన్ని ప్రోత్సహించాలని మండల ఎంపీపీ ఆరేం వరలక్ష్మి పిలుపునిచ్చారు. బుధవారం మండల కేంద్రంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో వైద్యాధికారి భూక్య రాములు ఆధ్వర్యంలో అవయవ దాన ప్రతిజ్ఞ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఎంపీపీ వరలక్ష్మి, బిజెపి పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు నల్లబోతుల రమేష్, రాష్ట్ర కాన్సిల్ సభ్యులు కొవ్వూరి నాగేశ్వరరావు, గ్రామ సర్పంచ్ చిర్రా రుక్మిణి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారి చేత వైద్యాధికారి రాములు అవయవ దాన ప్రతిజ్ఞను చేయించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ దేశంలో చాలామంది రోగులు, వికలాంగులకు అవయవ మార్పిడికి అవసరమైన అవయవాలు, కణజాలాలను మరణాంతరం దానం చేయడం ద్వారా మరొకరికి పునర్జన్మను ఇచ్చిన వారమవుతామని తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరు తమ కుటుంబ సభ్యులను, స్నేహితులను, ఇతరులను అవయవ దానం చేసేలా ప్రోత్సహించాలని, దీనిలో ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వాములు కావాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి నాయకులు నరకుల్ల వెంకటేశ్వర్లు, రెంటపల్లి నారాయణ, వజనేపల్లి దర్శయ్య, ఆరోగ్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



### చంద్రబాబును వెంటనే విడుదల చేయాలి

మధిర, సెప్టెంబర్ 13(మనం న్యూస్): తెలుగు దేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడు ను అక్రమంగా అరెస్టు చేసి జైలుకు పంపారని, వెంటనే విడుదల చేయాలని ఖమ్మం పార్లమెంట్ జిల్లా అధ్యక్షులు వాసిరెడ్డి రామనాథం డిమాండ్ చేశారు.



బుధవారం మధిరలోని గాంధీ విగ్రహం వద్ద నిరసన తెలిపారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ విజనరి లీడర్ నారా చంద్రబాబునాయుడుని వెంటనే విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

### ఉపాధి హామీ ఉద్యోగస్తులకు న్యాయం చేయాలి జడ్జి చైర్మన్ కు వినతి పత్రం అందచేశ

మధిర, సెప్టెంబర్ 13(మనం న్యూస్):

ఉపాధిహామీ పథకంలో గత 18 సంవత్సరాలుగా కాంట్రాక్టు పద్ధతిన పని చేస్తున్న 3874 మంది ఉద్యోగులకు జీవో నెంబర్ 11 ప్రకారం పే స్కేల్ వర్తింప చేసే విధంగా సీఎం కేసీఆర్ కు, ఆర్థిక శాఖ తనీరు హరీష్ రావు కి, రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని కోరుతూ ఖమ్మం జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ లింగాల కమల రాజుకి ఉపాధిహామీ ఉద్యోగుల జాయింట్ యాక్షన్ కమిటీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఆవుల సంతోష్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం వినతిపత్రం అందజేశారు. దీనిపై చైర్మన్ సానుకూలంగా స్పందిస్తూ మీ సమస్య ముఖ్యమంత్రి దృష్టిలో ఉన్నదని, ఆర్థికశాఖ, రవాణా మంత్రివర్తులు దృష్టికి తీసుకెళ్ళి పే స్కేల్ వచ్చే విధంగా కృషి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉద్యోగులు నూదిని జానకిరామ్ రెడ్డి, పేరసాని అరుంధతీ, రెలవర్ల అనిల్ కుమార్, మందా నాగేశ్వరరావు, జి.బిన్న శాంతయ్య, సుగ్గాల గిరిష్, సుజాత పాల్గొన్నారు.



## ప్రమాదవశాత్తు బావిలో పడి యువకుడు మృతి

మధిర, సెప్టెంబర్ 13(మనం న్యూస్): మధిర మండల పరిధిలోని మాటూరు గ్రామంలో బావిలో పడి యువకుడు మృతిచెందాడు. వ్యవసాయ పనుల నిమిత్తం నీళ్ల కోసం బావి వద్దకు వెళ్లిన మేడిశెట్టి అంజనేయులు(21) ప్రమాదవశాత్తు కాలుజారి బావిలో పడి మృతిచెందాడు.



## నాణ్యమైన విద్య కోసం ప్రభుత్వం కృషి ఎంపీపీ బోడ మంగీలాల్ నాయక్

తిరుమలాయపాలెం, సెప్టెంబర్ 13 (మనం న్యూస్): నాణ్యమైన విద్యాభివృద్ధి కోసం ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని ఎంపీపీ బోడ మంగీలాల్ నాయక్ అన్నారు. బుధవారం మండల పరిధిలోని కొక్కిరేణి గ్రామంలో ప్రభుత్వ హై స్కూల్ లో మన ఊరు మనబడి కార్యక్రమం ద్వారా జరుగుతున్న అభివృద్ధి పనులను సమీక్షించారు. గతంలో గ్రామాభివృద్ధి పనులు సీని రోడ్ల నిర్మాణం కోసం ప్రభుత్వ పాఠశాల ప్రాహారీ గోడలను తొలగించారు. ఈ ప్రాహారీ గోడ నిర్మాణం కోసము స్థానిక ఎమ్మెల్యే కండాళ ఉపేందర్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు నిధులను కేటాయించి మంజూరు చేశామన్నారు. మండల పరిధిలోని ప్రభుత్వ పాఠశాల అభివృద్ధి కోసం స్థానిక ఎమ్మెల్యే కందల ఉపేందర్ రెడ్డి దాదాపు 6 కోట్ల రూపాయలను మన ఊరు మన బడి కార్యక్రమానికి కేటాయించారన్నారు. ఈ నిధుల ద్వారా ప్రభుత్వ పాఠశాలను అభివృద్ధి చేస్తున్నామని అన్నారు. పాఠశాలల డీటుగా ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఇంగ్లీష్ మీడియం విద్యను ప్రారంభించినట్లు తెలిపారు. ఈ మేరకు ఎంఎల్ఎకు ఎంపీటీసీ మంగీలాల్ ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక సర్పంచ్ నిర్మల-క్రిష్ణ ఎంపీటీసీ గుగ్గిళ్ళ అంబేద్కర్ ఉప-సర్పంచ్ సీరి గడ్డె ఉపేందర్, స్థానిక బి ఆర్ సె నాయకులు, ప్రజా ప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## బిఆర్ఎస్ పార్టీలో భారీ చేరికలు

ఎర్రపాలెం, సెప్టెంబర్ 13 (మనం న్యూస్): మధిర నియోజకవర్గంలో జడ్పీ చైర్మన్ లింగాల కమల్ రాజు నాయకత్వం లో బిఆర్ఎస్ పార్టీకి ప్రజల నుండి అపూర్వమైన స్పందన అభిస్తోంది రానున్న ఎన్నికల్లో మధిర ఆసెంబ్లీ పై గులాబీ జెండా ఎగరవేసి దేశానికి ఆదర్శవంతమైన సంక్షేమ పథకాలు మరియు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపడుతున్న రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కి కానుకగా ఇవ్వాలని మధిర నియోజకవర్గ ప్రజలు బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి లింగాల కమల్ రాజు నాయకత్వాన్ని బలపరుస్తూ నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా పలు పార్టీల నుండి బిఆర్ఎస్ పార్టీలోకి చేరికల పరంపర కొనసాగుతుంది. అందులో భాగంగా బుధవారం ఎర్రపాలెం మండలం తక్కెళ్ళపాడు గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి గట్టి షాక్ ఇస్తూ 70 కుటుంబాలు గులాబీ గూటికి చేరాయి. పార్టీలోకి వచ్చిన వారందరికీ జడ్పీ చైర్మన్ లింగాల కమల్ రాజు , రాష్ట్ర విత్తనాభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ కొండబాల కోటేశ్వరరావు గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. పార్టీ కార్యకర్తల కుటుంబాలన్నింటికీ ఎల్లప్పుడు అండగా ఉంటామని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు, పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అనుబంధ సంఘాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.



## ఎమ్మార్పీఎస్, ఎంఎస్పి ఆధ్వర్యంలో రెండోరోజు దీక్షలు

సంఘీభావం తెలిపిన కాంగ్రెస్ యువజన నాయకులు

నేలకొండపల్లి, సెప్టెంబర్ 13 (మనం న్యూస్): నేలకొండపల్లి మండల కేంద్రంలో మాదాసు వెంకన్న ఆధ్వర్యంలో రెండవ రోజు రిలే నిరాహార దీక్షకు యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు యాతాకుల శ్రీనాథ్ బుధవారం సంఘీభావం తెలిపారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ మందకృష్ట మాదిగ ఆధ్వర్యంలో ఎస్సీ వర్గీకరణ సాధించి తీరుతామని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. బిజెపి ప్రభుత్వం 59 ఉప కులాలకు ఉపయోగపడే ఎస్సీ వర్గీకరణ బిల్లు పార్లమెంట్టు పెట్టి చట్టబద్ధత కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎం ఎస్ పి జిల్లా నాయకులు వడ్లమాడి వెంకటేశ్వర్లు మాదిగ, పొట్ట వెంజర బాలస్వామి, ప్రసాద్. ఎమ్మార్పీఎస్ మండల కార్యదర్శి వడ్లమాడి హనుమంతరావు మాదిగ . ఎం ఎస్ పి నాయకులు తోళ్ళ వెంకన్న, గ్రామ ఆధ్యక్షులు గుండె పొంగు శ్రీకాంత్ మాదిగ. నాచేపల్లి గ్రామ కిసాన్ కాంగ్రెస్ ఆధ్యక్షులు చిలకల లింగయ్య. యువజన నాయకులు కర్రి కృష్ణ. ఎంఎస్పి నాయకులు గోపి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## అంగన్వాడీ కేంద్రాలపై దాడులకు స్వస్తి చెప్పండి

-క్రమబద్ధీకరణ డిమాండ్పై ప్రభుత్వం దిగిరాకుంటే గుణపాఠం చెప్పతాం -ఏఐటీయూసి జిల్లా కార్యదర్శి కంచర్ల జమలయ్య : కలెక్టరేట్ ఎదుట ధర్నా

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, సెప్టెంబర్ 13 (మనం ప్రతినిధి): అంగన్వాడీ సిబ్బందిని ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా గుర్తించాలని, కనీస వేతనం రూ.28వేలు చెల్లించాలని ప్రజాస్వామ్య పద్ధతిలో సమ్మె నోటీసులు జారీ చేసి నిరవధిక సమ్మె చేస్తుంటే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సానుకూలంగా స్పందించకుండా అధికారులను, పోలీసు యంత్రాంగాన్ని ఉసిగొల్పి అంగన్వాడీ కేంద్రాలపై దాడులు చేయిస్తూ కేంద్రాలను స్వాధీనం చేసుకునే చర్యలకు పాల్పడటం ప్రభుత్వ నిరంకుశపాలనకు నిదర్శనమని ఏఐటీయూసి జిల్లా కార్యదర్శి కంచర్ల జమలయ్య అన్నారు. కేంద్రాలపై దాడులను నిరసిస్తూ ఏఐటీయూసి అనుబంధ అంగన్వాడీ టీచర్స్ అండ్ హెల్పర్స్ అసోషియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ధర్నా ఛా౯ నుంచి కలెక్టర్ కార్యాలయం వరకు ప్రదర్శన నిర్వహించి ప్రధాన ద్వారం ఎదుట నల్లరిబృష్ణు ధరించి ధర్నా చేశారు. ధర్నాను ఉడ్డేశించి జమలయ్య మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ శాఖల్లో పనిచేస్తున్న తాత్కాలిక ఉద్యోగులు, స్కీమ్ వర్కర్లపట్ల నిర్లక్ష్యం ప్రదర్శిస్తోందని, కేవలం గౌరవ వేతనాలు చెల్లిస్తూ శ్రమదోపిండి పాల్పడుతోందని విమర్శించారు. ఎండ్ల తరబడి గౌరవ వేతనం, తాత్కాలిక ఉద్యోగులుగానే ప్రభుత్వానికి సేవచేయాల్సిన దుస్థితి ఏర్పడుతోందన్నారు. క్రమబద్ధీకరణమని ముఖ్యమంత్రి ఇచ్చిన హామీల అమలుకోసమే వివిధ శాఖల సిబ్బంది నిరవధిక సమ్మెకు పూనుకున్నారని, హామీలు అమలు చేయకుండా దాడులకు, నిర్బంధాలకు పాల్పడుతూ ఉద్యోగులను



బయట్రాంతులకు గురిచేస్తున్నారని విమర్శించారు. అంగన్వాడీ కేంద్రాల తాళ్ళాలు పగులగొట్టి దౌర్జన్యానికి పాల్పడితన అధికారులపై రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఫిర్యాదు చేశామని, పోలీసు శాఖ స్పందించి అధికారులపై కేసులు నమోదు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. నోటీసులు, చార్జీషీట్లు, దాడులతో ఉద్యోగులను ఇబ్బందులు పెట్టే చర్యలను ప్రభుత్వం మానుకొని న్యాయమైన డిమాండ్ల పరిష్కారంకోసం ముందుకు రావాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో సిపిఐ కొత్తగూడెం మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు వై.శ్రీనివాసరెడ్డి, భూకృ శ్రీనివాస్, బోయిన విజయ్కుమార్, పి. సత్యనారాయణచారి, అసోషియేషన్ జిల్లా నాయకులు గోనె మణి, ప్రమీల, రూప, విజయమ్మ, భారతి, సునీత, సరోజ, రామలక్ష్మి, రమ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## డిమాండ్లు పరిష్కరించి సమ్మెను నివారించండి

- మిడ్డేమీల్స్ వర్కర్స్ ప్రదర్శన, ధర్నా

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, సెప్టెంబర్ 13 (మనం ప్రతినిధి) : ప్రభుత్వ, ఎయిడెడ్ పాఠశాలల్లో వంటా.. వార్డు చేస్తున్న మిడ్డేమీల్స్ కార్మికులకు రావాల్సిన బకాయి బిల్లులు, వేతనాలు తక్షణమే చెల్లించి సమ్మెను నివారించాలని ఏఐటీయూసి అనుబంధ మిడ్డేమీల్స్ వర్కర్స్ యూనియన్ రాష్ట్ర ఉప ప్రధాన కార్యదర్శి సత్తెనపల్లి విజయలక్ష్మి డిమాండ్ చేశారు. డిమాండ్లు పరిష్కారంకోరుతూ యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం ధర్నా ఛా౯ నుంచి కలెక్టరేట్ వరకు ప్రదర్శన నిర్వహించి కలెక్టరేట్ ఎదుట ధర్నా చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ పాఠశాలల్లో వందలాది మంది విద్యార్థులకు వంటా వార్డు చేస్తున్న మహిళాకార్మికులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కేవలం రూ.వెయ్యి గౌరవ వేతనం చెల్లిస్తూ చేతలు దులుపుకుంటోందన్నారు, ఈ వేతనాన్ని సైతం నెలల తరబడి చెల్లించకుండా ఇబ్బందులకు గురిచేస్తున్నారన్నారు. శ్రమకు తగిన వేతనం చెల్లించాలని పలుమార్లు ఆందోళనలు చేపట్టినప్పటికీ ప్రభుత్వం పెడచెవిసేపెడుతోందని విమర్శించారు. కోడిగుడ్డు, ఆకుకూరలు, పప్పు, నూనెల బకాయి బిల్లులు, ప్రభుత్వం విడుదల చేయకపోవడంతో మహిళా కార్మికులు



అప్పులపాలయ్యారని, వీరికి చెల్లించే గౌరవ వేతనం కూడా చెల్లించకుండా ఇబ్బందులకు గురిచేస్తున్నారన్నారు. జీతవల జరిగిన సమ్మె సందర్భంగా చేసుకున్న ఒప్పందాన్ని సైతం బుట్టదాఖలు చేసేందని విమర్శించారు. డిమాండ్ల పరిష్కారం కోసం ఈ నెల 20 నుంచి నిరవధిక సమ్మెకు పూనుకుంటున్నామని తెలిపారు. సమావేశంలో యూనియన్ నాయకులు వి.పూర్ణచంద్రావు, యూసుఫ్, దాసుల పుష్పావతి, ప్రభావతి, అరుణ, ముత్యాల లక్ష్మి, బుజ్జమ్మ, శ్రీదేవి, రాధమ్మ, రమణ, సరోజ, కాంత, బూదెమ్మ, నరసమ్మ, నిర్మల, పాల్గొన్నారు.

సూక్ష్మ తాళాలు పగుల గొట్టడాన్ని నిరసిస్తూ

## ఐసీడిఎస్ కార్యాలయాన్ని ముట్టడించిన అంగన్వాడీలు

ఇల్లందు, సెప్టెంబర్ 13 (మనం న్యూస్): ఇల్లందు మండల పరిధిలోని అంగన్వాడీ టీచర్లు ఆయాలు బుధవారం అంగన్వాడీలు తమ న్యాయమైన డిమాండ్ల సాధన కోసం గత మూడు రోజులుగా నిరవధిక సమ్మె చేస్తున్న క్రమంలో అంగన్వాడీ స్కూల్లో ఐసీడిఎస్ గ్రామపంచాయతీ మున్సిపాలిటీ అధికారులు తాళాలు అక్రమంగా పగులగొట్టడం నిరసిస్తూ బుధవారం ఇల్లందు ఐసీడిఎస్ కార్యాలయాన్ని ముట్టడించారు. ఈ దీక్షా శిబిరాన్ని జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ కోరం కనకయ్య ఎంపీటీసీలు, సర్పంచులు, ఎం ఎల్ ప్రజా పంద నాయకులు సంఘీభావం తెలిపారు. అనంతరం ఏర్పాటుచేసిన సభలో సీఐటీయూ, ఏఐటీయూసి, నాయకులు అబ్దుల్ నబీ, దేవరకొండ శంకర్, తాళ్లూరి కృష్ణ.బంధం నాగయ్య లు పాల్గొని మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఈ శాఖా మంత్రి తప్పుడు ప్రకటనలు చేయడంసరికాదని విమర్శించారు. అంగన్వాడీ లకు మట్టి ఖర్చులకు టీచర్లకు 20వేలు, మిసి



టీచర్లకు, ఆయాలకు 10వేలు ఇస్తామని సర్కూలర్ జారీ చేయడం సరికాదని నిందించారు. ఈ ముట్టిడి కార్యక్రమానికి ఈసం వెంకటమ్మ, కే మరియు, పాలిమా, రాంబాయి, మమత, నాగలక్ష్మి, వసంత, దేవేంద్ర కారం పద్మ లు నాయకత్వం వహించారు. ఈ కార్యక్రమం లో సుజాత, వెంకట రమణ, అరుణ, కుమారి, రాణి, విజయ లక్ష్మి, వెంకటమ్మ, తదితరులు పాల్గొన్నారు...

జర్నలిస్టులందరికీ ఇళ్ల స్థలాలు ఇవ్వాలంటూ బీఎస్పీ నిరసన దీక్ష

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, సెప్టెంబర్ 12 (మనం ప్రతినిధి): ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉద్యమంలో జర్నలిస్టుల పాత్ర కూడా కీలకంగా కొనసాగిందని బీఎస్పీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కామేశ్వర్ తెలిపారు. భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా జర్నలిస్టులకు తక్షణమే ఇళ్ల స్థలాలు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేస్తూ స్థానిక బస్టాండ్ సెంటర్ లోని చిల్డ్రెన్స్ పార్క్ వద్ద బుధవారం నిరసన దీక్ష చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా కామేశ్వర్ మాట్లాడుతూ కొత్తగూడెం ఎమ్మెల్యేగా వనమా గెలిచాక విలేకరులకు ఆత్మీయ సమ్మేళనం ఏర్పాటు చేసి నెల రోజుల్లో జర్నలిస్టులకు ఇంటి స్థలాలు ఇస్తానని నాలుగున్నర ఏళ్ళు గడిచిన నేటికి అమలుకు నోచుకోలేదని విమర్శించారు. ఈ ఏడాది జనవరి 12వ తేదీన కలెక్టర్ కార్యాలయ ప్రారంభానికి విచ్చేసిన కేసీఆర్ నెల రోజుల్లో జర్నలిస్టులకు ఇస్తానని హామీని తుంగలో తొక్కారని ఎద్దేవా చేశారు. తక్షణమే జిల్లాలో ఉన్న విలేకరులకు ఇళ్ల స్థలాలను ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. బుధవారం బస్టాండ్ సెంటర్లో చేపట్టిన బీఎస్పీ రిలే దీక్షలను టీయూడబ్యూజే, ఐజేయు జిల్లా అధ్యక్షుడు ఇమంది ఉదయకుమార్ ప్రారంభించారు. దీక్షలకు సీనియర్ పాత్రికేయులు పోతు రాజేందర్, నవ



తెలంగాణ జిల్లా స్టాఫర్ డి.వెంకటేశ్వర్లు, మన తెలంగాణ జిల్లా స్టాఫర్ లక్ష్మణ్, తెలంగాణ వర్కింగ్ జర్నలిస్టుల ఫెడరేషన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు ప్రధాన కార్యదర్శి పీ.సూరిబాబు, జి.వెంకటేశ్వర్లు సీఎస్ నర్సింహారావు, సుజాతనగర్ ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు కార్యదర్శులు ఏజే శ్రీనివాస్, మహేష్ కుమార్, నాగచంద్ర, కొండ జంపన్న మాలమహానాడు రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కూరపాటి రవీందర్ తదితరులు తమ సమీభావాన్ని తెలిపారు. ఈ దీక్షలో బీఎస్పీ జిల్లా సలహాదారు గంధం మల్లికార్జున్ రావు, జిల్లా మహిళా అధ్యక్షురాలు బండి రమణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పలు కుటుంబాలకు బిఆర్ఎస్ నాయకుల ఆర్థిక సహాయం

కరకగూడెం, సెప్టెంబర్ 13 (మనం న్యూస్): కరకగూడెం మండల పరిధిలోని పలు పంచాయతీలో ఎంపీపీ రేగా కాళిక, నవీన్ బాబు బిఆర్ఎస్ నాయకులు పర్యటించి పలు కుటుంబాలను పరామర్శించి వారికి ఆర్థిక సహాయం, బియ్యం పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అపదలో ఉన్నవారికి, ఆర్థిక ఇబ్బందులతో పడుతున్న పేద కుటుంబాలకు నవీన్ ఆర్మీ కొండంత అండగా ఉంటుందని బిఆర్ఎస్ పార్టీ పినపాక నియోజకవర్గ కో ఆర్డినేటర్ బుద్దిరాజు నవీన్ బాబు తెలిపారు. రేగా కాంతారావు ఆదేశాలతో మండలంలోని పేదవారికి అండగా ఉంటామని వారు తెలిపారు. కొమరం లక్ష్మి, సోమిరెడ్డి ముత్తమ్మ, అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ మరణించారు. విషయం తెలుసుకున్న నవీన్ బాబు మృతురాలి ఇంటికి వెళ్లి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి, దిశదినకర్తలకు 50 కేజీల బియ్యం, 5000 రూపాయలు ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. గ్రామాల్లో ఉన్న పేద కుటుంబాలకు మా వంతు సహాయం, సహకారాలు అందిస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షులు రావుల సోమయ్య, ఎంపీపీ రేగా కాళిక, స్థానిక సర్పంచు పాయం నర్సింహారావు, ఎంపీపీ వైస్ చైర్మన్ కొమరం రాంబాబు, మండల యూత్ ప్రెసిడెంట్ గుడ్ల రంజిత్, బోడ రవి, యలగొండ వెంకట్, వల్లభనేని రమణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మిత్రుడి కుటుంబానికి స్నేహితుల ఆర్థికసాయం

పాల్వంచ, సెప్టెంబర్ 13 (మనం న్యూస్) : మిత్రుడి కుటుంబానికి లక్ష రూపాయల ఆర్థిక సాయం అందించిన ఘటన ఇది. మండలంలోని బొల్లోరుగూడెం జెడ్పీఓఎస్ఎస్ 2001-2002 టెన్త్ క్లాస్ చదివిన పసులూరి అనిల్ గతకొద్ది రోజుల క్రితం అనారోగ్యంతో చనిపోయాడు. ఆయనకు పాప, బాబు ఉన్నారు. పిల్లల భవిష్యత్తు దృష్టిలో పెట్టుకొని వారికి స్నేహితులు అంతా కలిసి 38 మంది 1,00,000/- ఒక లక్ష రూపాయలు సమకూర్చి పోస్టాఫీసులో డిపాజిట్ చేశారు. అందుకు సంబంధించిన బుక్స్ వారి కుటుంబ సభ్యులకు అందజేశారు. వారు ఎస్.కె.షఫీ ఆర్.అనిల్ ఎస్.రంజిత్ బి.చందర్ జి.శ్యామ్ జి.గోపాలకృష్ణ ఎం.శ్రీను పాల్గొన్నారు



తోగూడెం పంచాయతీని సర్పంచులు ఆదర్శంగా తీసుకోవాలి

డా.సీఎంఎస్ చైర్మన్ కొత్తావల పాల్వంచ, సెప్టెంబర్ 13 (మనం న్యూస్): పంచాయతీల సర్పంచులు, కార్యదర్శులు, ఉత్తమ పంచాయతీగా ఎంపికైన తోగూడెంను ఆదర్శంగా తీసుకొని విధులు నిర్వహించాలని డీసీఎంఎస్, వైస్ చైర్మన్ కొత్తావల శ్రీనివాసరావు అన్నారు. పాల్వంచ మండలం పరిధిలోని తోగూడెం పంచాయతీ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ గ్రామీణ్ అవార్డుకు ఎంపికైంది. ఈ సందర్భంగా బుధవారం కొత్తగూడెం శాసనసభ్యులు వనమా వెంకటేశ్వరరావు, జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ ప్రియాంక అలా ల చేతుల మీదుగా సర్పంచ్ బాదావత్ శాంతి, కార్యదర్శి గుగులత్ రవికుమార్ అవార్డును అందుకున్నారు. అవార్డు రావడాన్ని అభినందిస్తూ కొత్తావల సర్పంచ్, కార్యదర్శులకు శాలువా, బోకేలతోపుసంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా కొత్తావల మాట్లాడుతూ తోగూడెం పంచాయతీ నిర్వహణ స్ఫూర్తితో అన్ని పంచాయతీల పాలకవర్గాలు పారిశుధ్య చర్యలపై, అభివృద్ధిపై చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తోగూడెం గ్రామ పెద్దలు జరుపుల మోహన్, జరుపుల కిషన్, బాదావత్ శ్రీను, కేలోత్ బాలుతదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముగ్గురు వ్యక్తులపై గుడుంబా కేసు నమోదు...

గుడుంబా తయారు చేస్తే కఠిన చర్యలు : ఎన్ఐ రాజారామ్ కరకగూడెం, సెప్టెంబర్ 13 (మనం న్యూస్): కరకగూడెం మండలం పరిధిలోని కలవల నాగారం దేవన గారం గ్రామాలకు చెందిన ముగ్గురు వ్యక్తులపై గుడుంబా కేసు నమోదు చేశామని కరకగూడెం ఎస్పీ రాజారామ్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కలవల నరసింహారావు గ్రామం కలవల నాగారం అనే వ్యక్తిపై 2. పోలం వెంకట నర్సయ్య దేవర నాగారంకి తోలం లక్ష్మి దేవరనాగారం అనే వ్యక్తులు నిషేధిత గుడుంబాను అమ్ముతున్నారని సమాచారం పై దాడి చేసి వారిని పట్టుకోవడం జరిగింది. అనారు ఈ వ్యక్తులపై కేసు నమోదు దర్యాప్తు చేస్తామని ఆయన తెలిపారు. ఇట్టి వ్యక్తులపై సంవత్సర కాలం పాటు సత్ ప్రవర్తనకు హామీ కొరకు టాసిల్టార్ కార్యాలయంలో బైండోవర్ చేయడం జరిగిందని ఆయన తెలిపారు. నిషేధిత గుడుంబా అమ్మిన తయారు చేసిన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కొత్తగూడెం ఏరియా పర్సనల్ మేనేజర్ని కలిసిన గిరిజన ఉద్యోగుల సంక్షేమ సంఘం నాయకులు

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, సెప్టెంబర్ 13 (మనం ప్రతినిధి): నూతనంగా కొత్తగూడెం ఏరియా పర్సనల్ మేనేజర్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన డి. కిరణ్ బాబుని సంగరేణి గిరిజన ఉద్యోగుల సంక్షేమ సంఘం కమిటీ సభ్యులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్ప గుచ్చం తో మరియు శాలువాతో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తేజావత్ వీరన్న ప్రెసిడెంట్, వాంకుడోత్ హీరా లాల్ సెక్రటరీ, ఏ శ్రీనివాస్ డివై ఎస్ ఈ, భూకృష్ణ వెంకట్రాం డిప్యూటీ జనరల్ సెక్రటరీ, దార బీమయ్య, నునవత్ రమేష్, మేఘునద్ , బాబులాల్ సంగరేణి గిరిజన ఉద్యోగ సంక్షేమ సంఘం కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



300 క్వింటాళ్ల పిడిఎస్ బియ్యం పట్టివేత

బూర్గంపహాడ్, సెప్టెంబర్ 13 (మనం న్యూస్): మంగళవారం అర్ధరాత్రి దాటిన తర్వాత విశ్వసనీయ సమాచారం మేరకు పిడిఎస్ రైన్ లోడు తో వస్తున్నటువంటి లారీని బూర్గంపహాడ్ మండల పరిధిలోని సారాపాక గ్రామం లో బస్టాండ్ సెంటర్ లో పట్టుకున్నారు. డ్రైవర్ని, పక్కన వ్యక్తిని విచారించగా డ్రైవర్ పేరు నదాశివ, గణేష్ చంద్రదే, మల్లనగిరి జిల్లా అని తెలిపారు. వీరిద్దరూ కలిసి పాల్వంచ నరిగే రవీంద్రనాథ కి చెందిన శ్రీ రామాంజనేయ రైస్ మిల్లో 300 క్వింటాళ్ల పిడిఎస్ రైస్ లోడ్ చేసి ఒరిస్సా రాష్ట్రం మల్కానగిరి జిల్లాకు తరలిస్తున్నామని చెప్పారు.. సివిల్ సప్లై డి.టి పిడిఎస్ రైస్ అని నిర్ధారించుకున్న తర్వాత వీరి ముగ్గురిపై కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎన్ఐఐ రాజ్ కుమార్ తెలిపారు. ఈ రైడ్ లో ఎన్ఐఐ రాజ్ కుమార్ నాగ బిక్షం, ఏఎన్ఐఐ అప్పారావు, పి.సి.లు దుర్గారావు, మల్లికార్జున్ లు పాల్గొన్నారు



ఇల్లందు మున్సిపల్ కమిషనర్ గా డిఇకి అదనపు బాధ్యతలు

ఇల్లందు, సెప్టెంబర్ 13 (మనం న్యూస్): ఇల్లందు మున్సిపల్ కమిషనర్ గా బుధవారం డి ఈ నవీన్ కుమార్ కు అదనపు బాధ్యతలు అప్పగించారు. ఈ సందర్భంగా ఇల్లందు మున్సిపల్ చైర్మన్ దమ్మలపాటి వెంకటేశ్వర రావు నవీన్ ను శాలువాతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.. జూలై 27న కమిషనర్ బాధ్యతలు చేపట్టిన ఏఈ కుమారస్వామి.. నుంచి డి ఈ నవీన్ బుధవారం చార్జి అప్పగించారు.. అతి తక్కువ కాలంలో అదే కార్యాలయంలో విధులు నిర్వహిస్తున్న మరొకరికి బాధ్యతలు అప్పగించడంలో మర్కమేమిటిని ప్రజలు చెప్పలు కోరుకుంటున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఈ శంకర్ మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ అంకుషావలి ఆఫీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు



ఆదివాసీల హక్కులు కాపాడుకోవాలంటే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమే రావాలి

భద్రాచలం, సెప్టెంబర్ 13 (మనం న్యూస్ ): భద్రాచలం పట్టణంలో నిర్వహించబడుతున్న ఆదివాసీ జాతీయ సదస్సు లో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న భద్రాచలం నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు పొదెం వీరయ్య మాట్లాడుతూ దేశంలో ప్రజాస్వామ్యం అయోమయ పరిస్థితిలో ఉందని, డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ రాసినటువంటి రాజ్యాంగాన్ని మారుద్దామని కొందరు రాక్షసత్వ నాయకులు ప్రయత్నిస్తున్నారని విమర్శించారు. ఇలాంటి వాటన్నిటిని సమర్థంగా ఎదుర్కోవాలంటే మనం అందరం కలిసికట్టుగా పోరాడాలని పేర్కొన్నారు. జవహర్లాల్ నెహ్రూ, ఇందిరా గాంధీ ,రాజీవ్ గాంధీ వంటి నాయకుల ముందస్తు చర్యలే ఈరోజు మనం స్వేచ్ఛగా బతకడానికి ఉపయోగపడుతున్నాయని తెలిపారు.



## అర్జున ప్రతి ఒక్కరికి ఆయుష్మాన్ భవ ఆరోగ్య కార్యలు జారీ - జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ ప్రియాంక అల

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం సెప్టెంబర్ 18 (మనం ప్రతినది) : అర్జున ప్రతి ఒక్కరికి ఆయుష్మాన్ భవ ఆరోగ్య కార్యలు జారీ చేయనున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ ప్రియాంక అల తెలిపారు . బుధవారం పాల్వంచ కమ్యూనిటీ హెల్త్ కేంద్రంలో ఆయుష్మాన్ భవ కార్యక్రమాన్ని ఢిల్లీ నుండి రాష్ట్రపతి శ్రీమతి ద్రౌపదిముర్ము వర్చువల్ ద్వారా ప్రారంభించారు . ఈ ప్రారంభ కార్యక్రమానికి పాల్వంచ కమ్యూనిటీ హెల్త్ కేంద్రం నుండి జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ ప్రియాంక , జిల్లా వైద్యాధికారి డాక్టర్ శిరీష , ఆసుపత్రుల సమన్వయ అధికారి డాక్టర్ రవిబాబు , ఆసుపత్రి పర్యవేక్షకులు డాక్టర్ ముక్కంటేశ్వరావు , ప్రోగ్రాం అధికారి డాక్టర్ మణికంఠరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు . కార్యక్రమం ప్రారంభం అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో తెల్లరేషన్ కార్డు కలిగిన ప్రతి కుటుంబానికి ఆయుష్మాన్ భవ ఆరోగ్య కార్యలు జారీ చేయనున్నట్లు చెప్పారు . జిల్లాలో ఆరోగ్యశ్రీ పథకం ద్వారా ఉచిత వైద్య సేవలు అందిస్తున్నామని , దీనికి అదనంగా ఆయుష్మాన్ భవ ద్వారా ఆరోగ్య కార్యలు జారీ చేయనున్నట్లు చెప్పారు . ఈ పథకాన్ని మూడు విభాగాలుగా విభజించామని , ఆయుష్మాన్ ఆప్టె ద్వారా , ఆయుష్మాన్ సభ , ఆయుష్మాన్ మేళాలు ద్వారా ప్రతి గుమ్మం సమాచారం చేర్చే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటామని చెప్పారు . ఆయుష్మాన్ మేళా కార్యక్రమం ద్వారా జిల్లాలోని అన్ని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాలు , కమ్యూనిటీ ఆరోగ్య కేంద్రాల్లో వ్యాధి నిర్ధారణపై ప్రజలకు



అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించనున్నట్లు చెప్పారు . ఆయుష్మాన్ సభలు ద్వారా అన్ని గ్రామాలు , పట్టణాల్లో గ్రామసభలు నిర్వహించి నమోదు జరిగే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు చెప్పారు . తెల్లరేషన్ కార్డు కలిగిన ప్రతి ఒక్కరిని నమోదు జరిగే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని చెప్పారు . ఈ నెల 17 వ తేదీ నుండి అన్ని ఆసుపత్రుల్లో ఆరోగ్య పరీక్షలు నిర్వహించనున్నట్లు చెప్పారు . ఈ పథకంలో నమోదైన వారికి 5 లక్షల రూపాయల విలువ గల వైద్య సేవలు అందించడం జరుగుతుందని చెప్పారు . ఏ ఆరోగ్య కేంద్రాల్లో వైద్య పరీక్షలు నిర్వహిస్తారో ముందస్తుగా షెడ్యూలు ప్రకటిస్తారని , అట్టి షెడ్యూల్ ప్రకారం ప్రజలు ఆరోగ్య పరీక్షలు చేపించుకోవాలని చెప్పారు . ఆరోగ్య మిత్ర కార్యకర్తలు అర్జున తెల్లరేషన్ కార్డు కలిగిన ప్రతి కుటుంబ నమోదు జరిగే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని చెప్పారు . ఈ పథకం వల్ల యూనివర్సల్ హెల్త్ కవరేజి లభిస్తుందని చెప్పారు .

## నీట్ లో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబర్చిన ప్రత్యూష

భద్రాచలం, సెప్టెంబర్ 18 (మనం న్యూస్) : ఐటీసీ పిఎస్సీలో ఉద్యోగిగా పనిచేస్తున్న వెంకట రామయ్య కుమార్ దేవిరెడ్డి ప్రత్యూష నీట్ లో ఉత్తమ ప్రతిభను కనబర్చి, ఓపెన్ క్యాటగిరిలో 510 మార్కులతో, రాష్ట్ర రా్యాంక్ 2031 సాధించి ప్రభుత్వ మెడికల్ కళాశాల కొత్తగూడెం నందు సీటు సాధించింది. ఈ సందర్భంగా పలువురు అభినందనలు తెలిపారు. భవిష్యత్తులో ఏజెన్సీ ప్రాంతాల్లో వైద్య సేవలు అందించాలని ఆకాక్షించారు. శుభాకాంక్షలు తెలిపిన వారిలో ఐ ఎన్ టీ యూ సి, మిత్రపక్షాల అధ్యక్షులు గోనే రామారావు, ప్రధాన కార్యదర్శి యారం పిచ్చిరెడ్డి, యూనియన్ సీనియర్ నాయకులు, కార్యవర్గ సభ్యులు, ఎంప్లాయిస్ ఉన్నారు.



## హోమియో ఆసుపత్రిని ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే

భద్రాచలం, సెప్టెంబర్ 18 (మనం న్యూస్) : భద్రాచలం ఏరియా ఆసుపత్రిలో ఆయుర్వేదిక్ యూనాని ఆసుపత్రి , హోమియో ఆసుపత్రులు ఇంటిగ్రేటెడ్ యోగ సెంటర్ ను ప్రారంభించిన భద్రాచలం శాసన సభ్యులు పాదెం వీరయ్య. ఈ కార్యక్రమంలో రామకృష్ణ, చైతన్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



## ప్రశంసాపత్రం అందుకున్న సంఢ్రలబోడు సర్పంచ్

అశ్వపురం , సెప్టెంబర్ 18 (మనం న్యూస్) : భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కలెక్టర్ ప్రియాంక అల , కొత్తగూడెం శాసనసభ్యులు వనమా వెంకటేశ్వర చేతుల మీదుగా కలెక్టర్ కార్యాలయం లో అశ్వపురం మండలం సంఢ్రల బోడు సర్పంచ్ కుంజా రామారావు, పంచాయతీ సెక్రెటరీ పూజకు ప్రశంస పత్రం అందజేసి సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ సూదిరెడ్డి సులక్షణ, ఎంపీడీవో వరప్రసాద్, ఎం పీ ఓ శ్రీనివాస్, మండల పరిషత్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



## కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే రైతులకు రెండు లక్షల రుణమాఫీ

- టిపిసిసి జనరల్ సెక్రెటరీ ఎడవల్లి కృష్ణ - రామవరంలో గడప గడపకు కాంగ్రెస్

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, సెప్టెంబర్ 18 (మనం ప్రతినది) : కొత్తగూడెం మున్సిపల్ పరిధిలోని రామవరంలో టిపిసిసి జనరల్ సెక్రెటరీ ఎడవల్లి కృష్ణ అధ్యక్షులతో 8,9,10వ వార్డుల్లో గడప గడపకు కాంగ్రెస్ కార్యక్రమము నిర్వహించారు. కొత్తగూడెం పట్టణ యస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు కల్లెపల్లి రాజా ఏర్పాటు చేసిన గడప గడపకు కాంగ్రెస్ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన టిపిసిసి జనరల్ సెక్రెటరీ ఎడవల్లి కృష్ణకు మహిళలు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు గడప గడపకు తిరుగుతూ, కరపత్రాలు ఇచ్చుకుంటూ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే ఎలాంటి అభివృద్ధి జరుగుతుందో ప్రజలకు వివరించుకుంటూ ముందుకు సాగారు. ఈ సందర్భంగా మహిళలు బి.ఆర్.యస్ ప్రభుత్వం వల్ల పడుతున్న ఇబ్బందులు చెప్పుకొని తమ ఆవేదనవ్యక్తం చేశారు. వారి బాధలు వింటూ, వారికి భరోసా ఇస్తూ కొన్ని రోజులలో రాబోయేది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమేనని, ప్రతి మహిళకు మంచి జరుగుతుందని తెలుపుతూ, కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే రైతులకు రెండు లక్షల రుణమాఫీ, ఇందిరమ్మ ఇంటికి ఐదు లక్షల రూపాయల సహాయం, అంబేత్కర్ అభయహస్తం క్రింద యస్సీ ఎస్సీ కుటుంబానికి వస్తాండు లక్షల రూపాయలు అందిస్తుందని, వెనుకబడిన వర్గాల విద్యార్థులందరికీ ఫీజ్ రియంబర్స్ మెంట్ చేయూత పథకం ద్వారా ప్రతి నెల నాలుగువేల రూపాయలు, పేద బడుగు బలహీనవర్గాలకు నాయ్యం జరుగాలంటే కాంగ్రెస్



పార్టీ అధికారంలోకి వస్తేనే జరుగుతుందని ఎడవల్లి తెలిపారు. కె.సి.ఆర్ ఎన్ని కుట్రలు కుతంత్రాలు పన్నినా కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపును అపలేదని, కాంగ్రెస్ పార్టీ అంటే ఒక మహా సముద్రం ఆ సముద్రంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ కొట్టుకొని పోవడం ఖాయమని ఎడవల్లి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమములో కొత్తగూడెం పట్టణ అధ్యక్షులు బొమ్మిడి మల్లికార్జున్, చుంచుపల్లి మండల అధ్యక్షులు అంతోటి పాల్, కొత్తగూడెం పట్టణ బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు పల్లపు వెంకటేశ్వర్లు, కాంగ్రెస్ నాయకులు సారంగా ఫణి, జెట్టి మోహన్, హరిసింగ్, వాలి, మేకల హరిశ్, పట్టణ మహిళ మైసార్ అధ్యక్షురాలు జేనా, లక్ష్మీదేవిపల్లి యస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు కొప్పుల రమేష్, చుంచుపల్లి మండల యస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు శనగ లక్ష్మణ్, చుంచుపల్లి మహిళ బీసీ సెల్ అధ్యక్షురాలు రాజ్యలక్ష్మి, పట్టణ నాయకురాలు చంద్రకళ, రామవరం మహిళ నాయకురాలు, యూత్ నాయకులు, కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు భారీగా పాల్గొన్నారు.

## ఓటు హక్కు అవగాహనా సదస్సులో పాల్గొన్న ఎంపీపీ

అశ్వరావుపేట టౌన్, సెప్టెంబర్ 18 (మనం న్యూస్) : భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అశ్వరావుపేట మండలం అశ్వరావుపేట గ్రామంలోని స్థానిక వికెడివి కళాశాల నందు నిర్వహించిన ఓటర్ అవగాహనా సదస్సు కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా అశ్వరావుపేట మండల ప్రజా పరిషత్ అధ్యక్షులు ఎంపీపీ జల్లిపల్లి శ్రీరామమూర్తి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 18 సంవత్సరాలు నిండిన ప్రతి ఒక్కరూ తప్పని సరిగా మీ ఓటు హక్కు నీ వినియోగించుకోవాలని, అలాగే ఈ సంవత్సరం 18 సంవత్సరాలు నిండిన ప్రతి ఒక్కరూ కొత్త ఓటరుగా నమోదు చేపించుకోవాలని వచ్చే ఎన్నికలలో మొత్తం 6 సార్లు మిమి ఓటు నీ వినియోగించుకోవచ్చని, భావి తరాలు ధృష్టిలో ఉంచుకొని అభివృద్ధి చేసే ప్రభుత్వాన్ని ఎంచుకోవాలని విద్యార్థులకు తెలియజేసిన అశ్వరావుపేట మండల ప్రజా పరిషత్ అధ్యక్షులు ఎంపీపీ జల్లిపల్లి శ్రీరామమూర్తి. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడీఓ శ్రీనివాస్ రావు, కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ శేషు బాబు పాల్గొన్నారు.



## బిజెపి బస్సు యాత్ర సన్నాహక సమావేశం

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, సెప్టెంబర్ 18 (మనం ప్రతినది) : భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కొత్తగూడెంలోని బిజెపి కార్యాలయంలో ఈనెలాఖరులో భద్రాచలం నుండి ప్రారంభమయ్యే బస్సు యాత్ర సన్నాహక సమావేశాన్ని బుధవారం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా రాష్ట్ర నాయకులు యాత్ర ఇన్చార్జి పాపారావు పాల్గొన్నారు మరియు రాష్ట్ర కార్యదర్శి కుంజా సత్యవతి, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు కె.వి.రంగా కిరణ్, ఈ వి రమేష్, బిజెపి ఎస్సీ మోర్చా రాష్ట్ర ప్రధాన ప్రతినది చింతల చెరువు శ్రీనివాస్, పుల్లారావు, బైరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి, ఆకుల నాగేశ్వరరావు, నరేంద్రబాబు, జిల్లా ఓబీసీ మోర్చా కోశాధికారి జల్లారవు శ్రీనివాసరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## అంగన్వాడి డిమాండ్లను ప్రభుత్వం వెంటనే పరిష్కరించాలి

అశ్వరావుపేట టౌన్, సెప్టెంబర్ 18 (మనం న్యూస్) : అంగన్వాడి టీచర్స్ చేస్తున్న నిరవధిక సమ్మెకు ఆదివాసి సేన అశ్వరావుపేట నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఊకే రవి సంఘీభావం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం మొండి వైఖరి నశించాలని అంగన్వాడి టీచర్స్ చేస్తున్న న్యాయబద్ధమైన డిమాండ్లను రాజ్యాంగానికి, చట్టాలకు లోబడి పరిష్కరించాలని సమాన పనికి సమాన వేతనం ఇవ్వాలని నిత్యసర వస్తువులు ధరలు పెరిగిన క్రమంలో ఎక్కువ భారం పడి తక్కువ వేతనం వస్తుందన దానికి సరైన సౌకర్యాలు నిత్యసర వస్తువులు



అందలేక కుటుంబ పోషణ ఇబ్బందిగా మారుతుందని దీనిని వెంటనే ప్రభుత్వం పరిష్కరించే దిశగా ఆలోచన చేయాలని లేని పక్షంలో ప్రభుత్వాన్ని గద్దె దించే వరకు అంగన్వాడి టీచర్లు పోరాటాలు నిర్వహించాలని వారికి ఆదివాసి సేన కమిటీ ఎల్లప్పుడూ మద్దతు ప్రకటిస్తుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర నాయకులు వగ్గల రామకృష్ణ మండల అధ్యక్షులు సాందెం సుమన్ కార్యదర్శి పునెం రమేష్ నాయకులు పాల్గొన్నారు

### తెలుగుదేశం శ్రేణుల మాన ప్రదర్శన అంబేద్కర్ విగ్రహానికి వినతి

ఖమ్మం, సెప్టెంబర్ 13 (మనం న్యూస్): తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు నారా చంద్రబాబు నాయుడును అక్రమంగా, అప్రజాస్వామికంగా అరెస్ట్ చేసి జైలుకు పంపిన తీరుకు నిరసనగా నల్ల రెబెన్లు కట్టుకొని, తెలుగుదేశం శ్రేణులు



పాత బస్టాండ్ లోని తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయం నుండి బుగ్గవారు బ్రిడ్జి మీదుగా కొత్త బస్టాండ్ దగ్గర ఉన్నా అంబేద్కర్ విగ్రహం వరకు ర్యాలీ నిర్వహించారు. అనంతరం ప్రజాస్వామ్యుని కాపాడాలని వినతిపత్రం అందించి, నిరసన తెలిపారు కార్యక్రమంలో ముద్రగడ వంశీ, చాందావత్ రమేష్ బాబు, వేమూరి సత్యానంద్ రాజ్ మాట్లాడుతూ ప్రజాస్వామ్య వాదులందరూ ఈ దుర్మార్గపు చర్యను ఖండించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి ఉప్పనూతల రాజేందర్ గాడ్ నిరసన, శ్యామ్ తీవరి, అయ్యోరి నాగరాజు, కొబ్బరి శివ, దగ్గుల లింగయ్య, కంది రవి, మోహన్ లోద్, నూక వెంకటేశ్వర్లు, సుదర్శన్, నర్సింహా రావు, భుస్కర్ రావు, సింధు రమేష్, పాదిలా శ్యామ్, వాడ సంజయ్, ముక్కు శ్రీ వెడ్, వాసం వినీత్, శ్రీహరి, సాయిరాజ్, రవితేజ, సంపత్, సాయి తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

### ఘనంగా తెలంగాణ సాయుధ పోరాట యోధుల 75 వారోత్సవాలు

దమ్మపేట, సెప్టెంబర్ 13 (మనం న్యూస్) : మండలంలోని బంజర గ్రామంలో తెలంగాణ సాయుధ పోరాట యోధుల 75వ వారోత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించారు. సిపిఐ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం



జిల్లా కార్యదర్శి సాబీర్ పాషా ముందుగా సోయం గంగులు స్మృతిపానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం నియోజకవర్గ కార్యదర్శి ఎన్ డి సలీం జెండావిప్పించారు. ఈ సందర్భంగా సాబీర్ పాషా, సరాటి ప్రసాద్, యార్లగడ్డ భాస్కరరావు మాట్లాడుతూ దమ్మపేట ప్రాంతంలో పేద ప్రజల పక్షాన గిరిజనులు పక్షాన వారి హక్కుల కోసం పోరాడిన నాయకుడు సోయం గంగులు అని తెలిపినారు తెలంగాణ సాయుధ పోరాటంలో పాల్గొని డివిజన్ కేంద్రంగా నల్లపల్లి గిరిప్రసాద్ దళం లో పనిచేసి పేదల గిరిజనుల పక్షాన అనేక వందలాది ఎకరాల భూములను పేదలకు పంచిన చరిత్ర సిపిఐ పార్టీ నాయకత్వానికి దక్కుతుందన్నారు. వారి స్ఫూర్తితో ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలపై పోరాడాలన్నారు. బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పోడు దారులకు అరకొర పట్టాలిచ్చి పారెస్ట్ అధికారులు మద్దతు గిరిజనులకు మద్దతు చివ్వు పెట్టారన్నారు. గృహ లక్ష్మీ పథానికి ఐదు లక్షలవ్యయం డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో దమ్మపేట మండల సిపిఐ కార్యదర్శి ఎస్కె దస్తగిరి అశ్వరావుపేట కార్యదర్శి రామకృష్ణ సిపిఐ దమ్మపేట సహాయ కార్యదర్శి సుంకుపాక ధర్మ ఏవటియూసి నాయకులు బెజవాడ రాము మహిషా సంఘం నాయకురాలు జాన్ బి పద్దం విజయలక్ష్మి నక్క నాగమణి వీరలక్ష్మి సీనియర్ నాయకులు కుకలకుంట సత్యనారాయణ అశ్వరావుపేట నాయకులు రఫీ శోభను చెన్నారావు సత్యవతి తదితరులు పాల్గొన్నారు

### అంగన్వాడి వర్కర్స్ సమ్మెకు అండగా సిపిఐ

దమ్మపేట, సెప్టెంబర్ 13 (మనం న్యూస్) : దమ్మపేట గ్రామంలో అంగన్ వాడీ. వర్కర్స్ అండ్ హెల్పర్స్ తలపెట్టిన సమ్మెను విజయవంతానికై సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎస్కె పాబీర్ పాషా ఏవటియూసి జిల్లా అధ్యక్షులు సరాటి ప్రసాద్ అశ్వరావుపేట నియోజక వర్గం కార్యదర్శి ఎన్ డి సలీం యార్లగడ్డ



భాస్కరరావు దమ్మపేట సిపిఐ మండల కార్యదర్శి ఎస్కె దస్తగిరి ప్రజా సంఘ కార్యకర్తలు నాయకులు అంగన్వాడీ వర్కర్ల సమ్మెకు మద్దతుగా సిపిఐ నాయకులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సిపిఐ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కార్యదర్శి ఎస్కె పాషా మాట్లాడుతూ అంగన్వాడీల న్యాయమైన డిమాండ్లను తెలంగాణ ప్రభుత్వం వెంటనే అమలు చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ కార్యకర్తలు ఏవటియూసి కార్యకర్తలు మహిషా సమాఖ్య కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని వారికి సంఘీభావం తెలిపినారు

### సింగరేణి రెండవ దశ సోలార్ ప్లాంట్ల ప్రి బిడ్ కు 10 కంపెనీల హాజరు

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం సెప్టెంబర్ 13 (మనం ప్రతినిధి): సింగరేణి సంస్థ చేపడుతున్న రెండవ దశ 232 మెగా వాట్ల సోలార్ ప్లాంట్ల నిర్మాణం కోసం హైదరాబాద్ సింగరేణి భవన్ లో మంగళవారం నిర్వహించిన ప్రి బిడ్ సమావేశానికి దేశవ్యాప్తంగా 10 కంపెనీల వారు హాజరయ్యారు. వీటిలో టాటా సోలార్ పవర్ తో పాటు, ఎన్ఐచ్ ఎనర్జీ, నోవాన్ గ్రీన్ ఇంజనీరింగ్, ఎర్ట్ ఇన్ ప్రాజెక్ట్ వంటి ప్రముఖ కంపెనీల ప్రతినిధులు పాల్గొని సింగరేణి చేపట్టనున్న 232 మెగావాట్ల సోలార్ ప్లాంట్ల నిర్మాణ విధివిధానాలపై తమ సందేశాలను నివృత్తి చేసుకున్నారు. సింగరేణి సోలార్ సారథ్య బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్న డైరెక్టర్ (ఈ అండ్ ఎం) డి. సత్యనారాయణ రావు, డైరెక్టర్ ఆపరేషన్స్ ఎన్ వి కె శ్రీనివాస్, జనరల్ మేనేజర్ (సోలార్) జానకిరామ్ ఇంకా ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు. సింగరేణి సంస్థ 8 ఏరియల్లో చేపట్టనున్న సోలార్ ప్లాంట్ల వివరాలను పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా వివరించారు. మొత్తం 232 మెగావాట్లకు సంబంధించి మూడు టెండర్లుగా నిర్మాణ ఏజెన్సీలను ఆహ్వానిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. నిర్మాణ ప్రదేశాలను, అక్కడికి గల రవాణా సౌకర్యాలు నిర్మాణ ఏజెన్సీలు స్వయంగా పరిశీలించవచ్చని ఆహ్వానించారు. సింగరేణి సంస్థ ఇప్పటికే తన మొదటి దశ 300 మెగావాట్ల సోలార్ ప్లాంట్లలో 224 మెగావాట్ల ప్లాంట్లను విజయవంతంగా పూర్తి చేసి విద్యుత్ ఉత్పత్తి చేస్తున్న



విషయాన్ని ఈ సందర్భంగా సింగరేణి అధికారులు వివరించారు. ఈనెల 25వ తేదీ లోగా టెండర్లు సమర్పించాలని, టెండర్లు ఖరారైన తర్వాత కచ్చితంగా ఏడాదిలోపు నిర్మాణాలు పూర్తి చేయాలని, నిర్మాణ దశలను బట్టి బిల్లులను ఎప్పటికప్పుడు ఎటువంటి జాప్యం లేకుండా చెల్లించడం జరుగుతుందని సింగరేణి ఆర్థిక విభాగం అధికారులు వివరించారు. సింగరేణి సంస్థకు పని చేయడం ఒక మంచి అవకాశం గా తాము భావిస్తామని ప్రి బిడ్ కు విచ్చేసిన ఏజెన్సీల వారు వివరించారు. ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో సింగరేణి జనరల్ మేనేజర్ (మెటీరియల్ ప్రాక్యూర్మెంట్) శ్రీ మల్లెల సుబ్బారావు, జనరల్ మేనేజర్ (ఎఫ్ అండ్ ఏ) సుబ్బారావు, జనరల్ మేనేజర్ (వర్క్ షాప్స్) ప్రిజురాల్, చీఫ్ ఆఫ్ పవర్ ఎన్.వి.కె.వి.రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### గడప గడపకు బి.యస్.పి- అసెంబ్లీ కి ఆర్.యస్.పి

బూర్గంపహాడ్ సెప్టెంబర్ 13 (మనం న్యూస్): బూర్గంపహాడ్ మండల పరిధిలోని మొరంపల్లి బంజర గ్రామ పంచాయతీ లో గడప గడపకు బి.యస్.పి. అసెంబ్లీ కి ఆర్.యస్.పి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించిన పినపాక బి.యస్.పి శ్రేణులు బహుజన సమాజ్ పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ముఖ్యమంత్రి అభ్యర్థి ఆర్ యస్ ప్రవీణ్ కుమార్ ఐ.పి.యస్ వి.ఆర్.యస్ పిలుపు మేరకు గత పది రోజులుగా పినపాక నియోజకవర్గం లోని అన్నీ మండలాల్లో బి.యస్.పి నాయకులు విస్తృతంగా తిరుగుతు గడప గడపకు బి.యస్.పి అసెంబ్లీ కి ఆర్.యస్.పి అనే కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తూ ప్రతి ఇంటికి గడపకు ఆర్ యస్ ప్రవీణ్ కుమార్ ఎందుకు సిఎం కావాలి అనే కరపత్రాలను పంపిస్తూ బి.యస్.పి నిర్ధాంతాలను ఆర్.యస్.పి త్యాగాలను తెలియజేస్తూ ఎనుగు గుర్తును పరిచయం చేస్తూ రానున్న ఎలక్షన్ లో పినపాక అసెంబ్లీ గడ్డను బి.యస్.పి పార్టీ పాలించాలని వివరించారు. డా., ఆర్ యస్ ప్రవీణ్ కుమార్ ఐ.పి.యస్. ముఖ్యమంత్రి అయిన వెంటనే తెలంగాణ లో ప్రతి మండలంలో ఇంటర్నేషనల్ పాఠశాలలు, ప్రతి పేద రైతుకు ఎకరం భూమి, బారు షాపులు బంధుచేసి పాల కేంద్రాల



ఏర్పాటు, విదేశీ విద్యా, నిరుద్యోగులకు ఉపాధి అవకాశాలు, క్రీడాకారులకు ప్రత్యేక అవకాశాలు ఇలా ఎన్నో పథకాలు ప్రవేశపెడుతారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో భద్రాద్రి జిల్లా ఇంచార్జ్ నల్లగట్ల రఘు జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కే వి రమణ జిల్లా ఆర్గనైజషన్ సెక్రటరీ కేసుపాక కృష్ణ జిల్లా ఇ సి మెంబర్ పాక వెంకటేశ్వర్లు పినపాక నియోజకవర్గ ఇంచార్జి అల్లం కోటి నియోజకవర్గ ఉపాధ్యక్షులు పెరుమాళ్ళ మోహన్ ఉపాధ్యక్షులు జబ్బు కృష్ణ ప్రచార కార్యదర్శి పీక మల్లేష్ ఎన్ కె సలీం కంచర్ల నవీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### అంగన్వాడీ సిబ్బందికి మద్దతు తెలిపిన బియస్పి నాయకులు

బూర్గంపహాడ్ సెప్టెంబర్ 13 (మనం న్యూస్) బూర్గంపహాడ్ మండల పరిధిలోని మొరంపల్లి బంజర గ్రామ పంచాయతీ లో అంగన్వాడీ సిబ్బంది చేస్తున్న 3వ రోజు రిలే నిరహార దీక్షకు డాక్టర్ ఆర్ ఎన్ ప్రవీణ్ కుమార్ బియస్పి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఆదేశాల ప్రకారం మద్దతు తెలిపిన బియస్పి నాయకులు వారి న్యాయమైన కోరికలను నెరవేర్చాలని కనీస వేతనాలు, ఉద్యోగ భద్రత, ఇ ఎన్ ఐ వంటి మౌలిక సదుపాయాలను కలిపించాలి అని ప్రభుత్వని డిమాండు చేసారు ఈ టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం వచ్చినక ఒక కేసీఆర్ కుటుంబం మాత్రమే బాగుపడడని తెలంగాణలో ఉన్నటువంటి ప్రతి ఔట్స్పోర్నింగ్ ఉద్యోగులకి అన్యాయం జరిగిందని బియస్పి నాయకులు చెప్పడం జరిగింది బియస్పి పార్టీ అధికారంలోకొస్తే కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులను పర్మినెంట్ చేస్తారని కనీస వేతనం చేస్తామని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో భద్రాద్రి జిల్లా ఇంచార్జ్ నల్లగట్ల రఘు జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కే వి రమణ జిల్లా ఆర్గనైజషన్ సెక్రటరీ కేసుపాక కృష్ణ జిల్లా ఇ సి మెంబర్ పాక వెంకటేశ్వర్లు పినపాక నియోజకవర్గ ఇంచార్జి అల్లం కోటి నియోజకవర్గ ఉపాధ్యక్షులు పెరుమాళ్ళ మోహన్ ఉపాధ్యక్షులు జబ్బు కృష్ణ ప్రచార కార్యదర్శి పీక మల్లేష్ ఎన్ కె సలీం కంచర్ల నవీన్ అంగన్వాడీ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### పబ్లిసిటీ అండ్ బ్రాండింగ్ కమిటీ చైర్మన్ గా పొంగులేటి

ఖమ్మం, సెప్టెంబర్ 13 (మనం న్యూస్): ఈ నెల 16, 17, 18 తేదీల్లో హైదరాబాద్ లో జరుగనున్న సీడబ్ల్యూసీ సమావేశాలు, విజయ భేరి బహిరంగ సభ ఉన్న నేపథ్యంలో టీపీసీసీ పలు కార్యక్రమాలను ప్రకటించింది. వీటిలో పబ్లిసిటీ అండ్ బ్రాండింగ్ కమిటీ చైర్మన్ గా పొంగులేటిని నియమించారు. ఈ మేరకు టీపీసీసీ బర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ బి. మహేష్ కుమార్ గొడ్ బుధవారం ఉత్తరులు జారీ చేశారు. పొంగులేటి చైర్మన్ గా, మరో తొమ్మిది మంది కన్వీనర్లు గా, మరో ముగ్గురు సభ్యులుగా మొత్తం 13 మంది ఈ కమిటీ లో ఉన్నారు. ఈ సందర్భంగా పొంగులేటి మాట్లాడుతూ తనను ఈ కమిటీలో చైర్మన్ గా నియమించినందుకు టీపీసీసీ ప్రెసిడెంట్ రేవంత్ రెడ్డికి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు.



## అభివృద్ధి పనుల్లో వేగం పెంచాలి

గిరివికాసం, ట్రైకార్ పనులపై కలెక్టర్ సమీక్ష

**ఖమ్మం, సెప్టెంబర్ 13(మనం బ్యూరో) :** సంక్షేమ, అభివృద్ధి పనుల్లో వేగం పెంచాలని జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్ అన్నారు. బుధవారం నూతన కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో భద్రాచలం ఐటిడిఎ పీవీ శ్రీ ప్రతిక్ జైన్ తో కలిసి గిరివికాసం, ట్రైకార్, ఆర్ టిపి, గిరిజన గ్రామ పంచాయతీ నూతన భవనాల నిర్మాణ పురోగతిపై అధికారులతో సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, సంక్షేమ పథకాలు లభిచేయాలని త్వరితగతిన అందేలా చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. జిల్లాలో సీఎం గిరివికాసం క్రింద రూ. 877.86 లక్షల కేటాయింపు జరగగా, ఇప్పటి వరకు రూ. 785.73 లు ఖర్చు చేసినట్లు తెలిపారు. ఇందులో భాగంగా 271 బ్లాక్లలో విద్యుద్ధికరణ, 224 మోటార్ల మంజూరు చేసినట్లు ఆయన తెలిపారు. ట్రైకార్ క్రింద 2020-21 సంవత్సరానికి 451 యూనిట్ల లక్ష్యానికి గాను 417 యూనిట్ల మంజూరు చేసినట్లు, 220 యూనిట్లకు సబ్సిడీ విడుదల చేసినట్లు తెలిపారు. సబ్సిడీ మంజూరు చేసిన యూనిట్ల గ్రాండింగ్ పూర్తిచేసి, యూసీ సమర్పించాలన్నారు. యూనిట్ల గ్రాండింగ్ కు సమస్యలు బ్యాంకర్లతో సమన్వయం చేసుకొని పరిష్కరించాలన్నారు. రూరల్ ట్రాన్స్మిగ్రేషన్ ప్లాన్ క్రింద జిల్లాలో 62 యూనిట్ల లక్ష్యం కాగా, 58 మంజూరులు చేసినట్లు, 53 యూనిట్లకు సబ్సిడీ విడుదల చేసినట్లు, 41 యూనిట్ల గ్రాండింగ్ పూర్తి చేసినట్లు ఆయన



అన్నారు. మిగులు యూనిట్ల గ్రాండింగ్ త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలన్నారు. జిల్లాలో 66 ఎస్సీ గ్రామ పంచాయతీలకు నూతన భవనాల మంజూరు చేయగా, 60 నిర్మాణాలు వివిధ దశల్లో ఉన్నట్లు, 6 చోట్ల ఇంకనూ ప్రారంభం కానట్లు ఆయన తెలిపారు. స్థల సమస్యలు వెంటనే పరిష్కరించాలని, కాని పక్షంలో మంజూరు రద్దు చేసి, అవసరమయిన వేరే గ్రామ పంచాయతీకి బదలాయించాలని ఆయన అన్నారు. పనుల పూర్తికి రోజువారీ పర్యవేక్షణ చేయాలని ఆయన తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా అటవీ అధికారి సిద్ధార్థ్ విక్రమ్ సింగ్, డిఆర్డీఓ విద్యాచందన, జెడ్పీ సీఐఓ అప్పారావు, విద్యుత్ ఎన్ఇ ఎ. సురేందర్, ఎస్ఐఎం, ఎఫ్ఆర్ఓలు, ఎంపిడిఓలు, బ్యాంకర్లు, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఎన్సీపీ పనుల జాప్యంపై కలెక్టర్ డాక్టర్ ప్రియాంక ఆగ్రహం

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, సెప్టెంబర్ 13 (మనం ప్రతినది):



ఎన్ సీ పి నిధులతో చేపట్టిన పనులతో చేపట్టిన పనులలో జాప్యం జరగడం పట్ల జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ ప్రియాంక ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. బుధవారం ఐటిడిఎ కార్యాలయపు మిని సమావేశపు హాలులో 2020-21, 21-22, 22-23 మూడు సంవత్సరాల్లో చేపట్టిన పనుల ప్రగతిపై వైద్య, విద్యా, పీఆర్, ఆర్ అండ్ బి, గిరిజన ఇంజనీరింగ్ అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, 35 కోట్ల రూపాయల నిధులతో పనులు చేపట్టినట్లు చెప్పారు. పాఠశాలల అభివృద్ధికి చేపట్టిన పనులు ఎందుకు పూర్తి చేయలేక పోతున్నారని ప్రశ్నించారు. టెండర్ ప్రక్రియలో కూడా జాప్యం జరుగుతోందని అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. నిధులు మంజూరు చేసినప్పటికీ ఎందుకు పనులు పూర్తి చేయలేకపోతున్నారని, మీ నిర్లక్ష్యం వల్ల ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని చెప్పారు. మంజూరు చేసిన నిధులకు సంబంధించి రికార్డులు పక్కా నిర్వహించాలని ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా ఎస్పీ డాక్టర్ వివేక్ జి, వైద్యాధికారి డాక్టర్ శిరీష, ఆర్ అండ్ బి ఈ భీల, పీఆర్ ఈ ఈ శ్రీనివాసరావు, మంగ్యా, గిరిజన సంక్షేమ శాఖ ఈ ఈ తనాజీ డీకాట వెంకటేశ్వర్ల చారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అంగన్వాడీల నిరవధిక సమ్మెకు జెడ్పీ చైర్మన్ మద్దతు

ఇల్లందు, సెప్టెంబర్ 13 (మనం న్యూస్):



ఇఅంగన్వాడీ టీచర్స్ హెల్పర్స్ ల నిరవధిక సమ్మె నేడు మూడవ రోజులో భాగంగా బుధవారం ఇల్లందు మండలంలోని బాలాజీ నగర్ గ్రామ పంచాయతీలో గల ఐ.సీ.డి.ఎస్ కార్యాలయం నందు గల దీక్షా శిబిరాన్ని నేడు మాజీ ఎమ్మెల్యే, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ కోరం కనకయ్య సందర్శించి సంఘీ భావం తెలిపారు. అంగన్వాడీ టీచర్లు, హెల్పర్ ల న్యాయమైన డిమాండ్లు ప్రభుత్వం పరిష్కరించేంతవరకు కాంగ్రెస్ పార్టీ తరుపున అండగా ఉంటామని హామీ ఇచ్చారు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు గుర్తించి, కనీస వేతనం ఇరవై ఆరు వేల రూపాయల అందించడంతో పాటుగా, పెన్షన్, ఉద్యోగ భద్రత, ప్రమాద బీమా సౌకర్యం ఐదు లక్షల రూపాయలతో పాటు, సుప్రీంకోర్టు తీర్పు ప్రకారం గ్రాట్యూటీ చెల్లించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వారివెంట నర్తకులు పాయం స్వాతి, కల్లీ పద్మ, పాయం లలిత, ఎంపీటీసీలు మండల రాము, పూనెం సురేందర్, పాయం కృష్ణప్రసాద్, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు పులి సైదులు, నాయకులు మదుగు సాంబమూర్తి, బోళ్ళ సూర్యం, చిల్లా శ్రీనివాస్ రావు, ముక్తి కృష్ణ, కోరం సురేందర్, బానోత్ శారద, కిన్నెర నర్సయ్య, చెన్నూరి శ్రీనివాస్, చెన్నూరి కృష్ణ, ఈది గణేష్, గుగ్గోత్, నాగార్జున్, అముదాల ప్రసాద్, రామారి సతీష్, పాయం ఆంజనేయులు, సప్పిడి ప్రవీణ్, బానోత్, రవి, మధురెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## లే అవుట్ల అనుమతులను గడువులోకి ఇవ్వాలి : కలెక్టర్ విపి గౌతమ్

**ఖమ్మం సెప్టెంబరు 13(మనం బ్యూరో) :** లే-అవుట్ల అనుమతులను నిర్ణీత గడువులోగా, నిబంధనల మేరకు పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్ అనుబంధ శాఖల అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం నగరపాలక సంస్థ సమావేశ మందిరంలో నగర పాలక సంస్థ కమీషనర్ ఆదర్శ్ సురభితో కలిసి నిర్వహించిన జిల్లా స్థాయి లే అవుట్ అప్రూవల్ కమిటీ సమావేశంలో ఖమ్మం జిల్లా పరిషత్ లే-అవుట్ ఆమోదం కొరకై అందిన (20) దరఖాస్తులను కమిటీ సమావేశంలో పరిశీలించారు. నిబంధనల మేరకు సమర్పించబడిన (8) దరఖాస్తులను కమిటీ ఆమోదం తెలిపింది. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, జిల్లాలో లే-అవుట్ల ఆమోదం కొరకు రెవెన్యూ, విద్యుత్, ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్, రోడ్లు భవనాల, టౌన్ ప్లానింగ్ తదితర అనుబంధ శాఖల నుండి అనుమతులకై సమర్పించిన దరఖాస్తులను ఆయా శాఖలకు సంబంధించిన అధికారులు క్షేత్రస్థాయి పర్యటనలు చేసి, స్థల పరిశీలన చేసిన మీదట 21 రోజుల లోపు అనుమతులను జారీచేయాలని తదనుగుణంగా జిల్లా స్థాయి కమిటీ సమావేశంలో ఆమోదించడం జరుగుతుందని అన్నారు. గ్రీనరీ కొరకు కేటాయించిన స్థలాన్ని వెంటనే స్వాధీనపర్చుకొని మొక్కలు నాటాలన్నారు. లేఅవుట్ డెవలప్మెంట్ కూడా నిబంధనల మేరకు



చట్టబద్ధంగా సమగ్ర ప్రణాళికబద్ధంగా ల్యాండ్ డెవలప్మెంట్ పనులు చేపట్టాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో ఎస్సీ రాజేశ్వరి, జిల్లా పరిషత్ ముఖ్య కార్యనిర్వహణ అధికారి వి.వి.అప్పారావు, పంచాయతీరాజ్ ఇ.ఇ. కెవికె. శ్రీనివాస్, ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ ఇంజనీరింగ్ వెంకట్రాం, ఏడి సర్వే అండ్ ల్యాండ్ రికార్డ్స్ శ్రీనివాసులు, డిటిసిపీఓ ప్రసాద్, టిపిఓ వికాస్, సత్తుపల్లి మున్సిపల్ కమీషనర్ సుజాత, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## 1న హైదరాబాద్లో జరిగే జాతీయ సదస్సును జయప్రదం చేయండి

- ఆల్ ఇండియా లాయర్స్ యూనియన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కొల్లి సత్యనారాయణ

**భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, సెప్టెంబర్ 13 (మనం ప్రతినది):** 'కాన్స్టిట్యూషన్ అండ్ వుయ్ ద పీపుల్ అనే అంశంపై హైదరాబాద్ లోని సుందరయ్య విజ్ఞాన కేంద్రంలో ఆక్టోబర్ ఒకటవ తేదీన ఏర్పాటు చేసిన జాతీయ సెమినార్ లో అత్యధిక సంఖ్యలో న్యాయవాదులు పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని ఆల్ ఇండియా లాయర్స్ యూనియన్ (ఐలు) తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, తెలంగాణ బార్ కౌన్సిల్ సభ్యులు కొల్లి సత్యనారాయణ న్యాయవాదులకు విజ్ఞప్తి చేశారు. కొత్తగూడెం బార్ అసోసియేషన్ లైబ్రరీ హాలులో జరిగిన సెమినార్ సన్మాహక సమావేశంలో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ప్రసంగించారు. నేడు దేశంలో రాజ్యాంగం పై తీవ్రమైన చర్చ జరుగుతున్నదని, దేశ పురోగతి వైపు ఆ చర్చను మళ్లించాలని అవసరం ఉన్నదని, ఆ బాధ్యతను న్యాయవాదులు తలకెత్తుకోవాలని కోరారు. ఆల్ ఇండియా లాయర్స్ యూనియన్ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కార్యదర్శి రమేష్ కుమార్ మక్కెడ్, రాష్ట్ర నాయకుడు జె. శివరాం ప్రసాద్ ప్రసంగించారు. ఈ సమావేశంలో ఐ.వి.ఎల్. నాయకుడు వై. ఉదయ్ భాస్కర్, న్యాయవాద పరిషత్ జిల్లా అధ్యక్షుడు అనుజ్ఞోలు రాంప్రసాద్ తదితరులు ప్రసంగించారు. అనంతరం కొల్లి సత్యనారాయణను న్యాయవాదులు జె.కె.సంపత్ కుమార్, పసుపులేటి శ్రీనివాస్, సాదిక్ షాహ్ సన్మానించారు. ఈ సభకు ఐలు కోర్టు కమిటీ కార్యదర్శి కిలారు పురుషోత్తం స్వాగతం పలుకగా, కె.పుల్లయ్య అధ్యక్షత వహించారు. జిల్లా ఆఫీస్ బేరర్ సాదిక్ షాహ్ వందన సమర్పణ చేశారు.



**సీఎం కేసీఆర్ ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన రేగా కాంతారావు**  
**కరకగూడెం, సెప్టెంబర్ 13 ( మనం న్యూస్):** సీఎం కేసీఆర్ సుప్రభుత్వ విప్, పిసపాక శాసనసభ్యులు రేగా కాంతారావు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేశారు. పిసపాక నియోజకవర్గ బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా టీకెట్ ఇవ్వడంతో సీఎం కేసీఆర్ కి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

## వైద్య రంగానికి హాబ్ గా నిలువనున్న ఖమ్మం..

(మొదటి పేజీ తరువాయి)  
 సూర్యాపేట, ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని సరిహద్దు జిల్లాల నుంచి కూడా వైద్యం కోసం రోగులు వస్తున్నారు. దీంతో ఖమ్మం మెరుగైన వైద్యానికి కేంద్రంగా ఇప్పటికే గుర్తింపు పొందింది. వైద్య కళాశాల ప్రారంభం కానున్న నేపథ్యంలో రానున్న రోజుల్లో ఖమ్మం వైద్య రంగానికి హాబ్ గా నిలువనుంది.

**ఏర్పాట్లు పరిశీలించిన కలెక్టర్**  
 రాష్ట్ర మంత్రులచే ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాల ప్రారంభోత్సవం, సర్కింగ్ కళాశాల శంఖుస్థాపన ఏర్పాట్లను జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్ బుధవారం క్షేత్ర స్థాయిలో పరిశీలించారు. ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాలలో మంత్రుల ప్రవేశం, కళాశాల పరిశీలనలపై సూచనలు చేశారు. మధ్యలపల్లి లో సర్కింగ్ కళాశాల స్థలాన్ని పరిశీలించారు. సర్కింగ్ కళాశాలకు 5 ఎకరాలు కేటాయించినట్లు, రూ. 25 కోట్ల అంచనా వ్యయంతో భవన నిర్మాణం చేపట్టనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. మంత్రుల పర్యటనకు అన్ని పనులు పూర్తి చేసుకొని సిద్ధంగా ఉండాలని కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. అనంతరం యూత్ ట్రైనింగ్ సెంటర్ లో సర్కింగ్ కళాశాల తాత్కాలిక నిర్వహణకు భవనాన్ని పరిశీలించారు. కలెక్టర్ పర్యటన సందర్భంగా ఐటిడిఎ పీవీ ప్రతిక్ జైన్, వైద్య కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డా. ఎస్. రాజేశ్వరరావు, ఖమ్మం ఆర్డీవో జి. గణేష్, సర్కింగ్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ రత్నకుమారి, టీఎస్ఎంఐడిసి ఇజ ఉమామహేశ్వరరావు, డిజి శ్రీనివాస్, ఖమ్మం రూరల్ తహసీల్దార్ రామకృష్ణ, కార్పొరేటర్ కర్నాటి కృష్ణ, అధికారులు తదితరులు ఉన్నారు.



# అంగన్వాడీ వర్కర్స్ సమస్యల పట్ల ప్రభుత్వం మొండి వైఖరి విడనాడాలి

## సిపిఐ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి నల్ల సుధాకర్ రెడ్డి

కురవి, సెప్టెంబర్ 13 (మనం న్యూస్): అంగన్వాడీ వర్కర్స్ సమస్యల పట్ల ప్రభుత్వం తమ మొండివైఖరి వినాది సమస్యలను పరిష్కరించే విధంగా సానుకూల చర్యలు జరపాలని సిపిఐ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి నల్ల సుధాకర్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. కురవి మండల కేంద్రంలో మూడవ రోజు ఏవటియూసీ, సివటియూసీ అనుబంధ అంగన్వాడీ వర్కర్స్ సమైక్య కేంద్రాన్ని సందర్శించి వారికి సంపూర్ణ మద్దతు తెలియజేసి ఈ సందర్భంగా సుధాకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ అంగన్వాడీ వర్కర్స్ ను ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా గుర్తించి, వారికి నెలకు 28 వేల వేతనం చెల్లించాలని, న్యాయమైన తదితర డిమాండ్స్ ను పరిగణలోకి తీసుకొని పరిష్కరించే విధంగా చర్యలు తెలుసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. గ్రామస్థాయిలో ప్రభుత్వ అధికారులకు చేదోడువదోడుగా ఉంటూ ఎన్నికల సంబంధ



విధులు నిర్వహించే అంగన్వాడీల పట్ల ప్రభుత్వం సానుకూల నిర్ణయాలు తీసుకోవాలని, సమస్యలు పరిష్కరించే వరకు మీరు చేసే పోరాటాలకు సిపిఐ అండగా నిలుస్తుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు పోగుల శ్రీనివాస్ గౌడ్ మల్లె పాక యాకన్న పోలేపాక వెంకన్న అంగన్వాడీ వర్కర్స్ జిల్లా నాయకురాలు సరోజన తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# బాధిత కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం అందజేత

తొర్రూరు, సెప్టెంబర్ 13 (మనం న్యూస్): మండలంలోని వెలికట్ల గ్రామంలో రాపాక కలమ్మ అనారోగ్యంతో మరణించడంతో ఆ కుటుంబాన్ని పాలకుర్తి నియోజకవర్గం ఇన్చార్జి హనుమాండ్ల రూప్య రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ప్రతి కంఠం దేవేందర్ రాజు అధ్యక్షులు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు సందర్శించి పరామర్శించారు. అనంతరం రూప్య రెడ్డి పంపిన ఆర్థిక సహాయాన్ని అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెలికట్ల గ్రామ వార్డు సభ్యులు, పబ్బాల రాము, దీకొండ రాధిక సంపత్, బీసీ సెల్ మండల అధ్యక్షులు దీకొండ శ్రీనివాస్, గ్రామ ఉపాధ్యక్షులు కనుకుట్ల కుమారస్వామి, వడ్లకొండ యాకన్న, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కొమ్ము సోమన్న, కిసాన్ సెల్ అధ్యక్షులు ఎద్దు కొమురెల్లి, స్టార్ క్యాంపెనర్ దీకొండ సంపత్, మండల్ యూత్ నాయకులు వీరమనేని రాజు, పల్లె మహేష్, ముద్రబోయిన మహేష్, అన్నపూర్ణ మధు, చిర్రా అఖిల్, దడిగల యాకన్న, గొల్లపల్లి యాకన్న, వనపర్తి సంతోష్, సీనియర్ నాయకులు బంధు శ్రీనివాస్, వనమాల శ్రీను, పోసాని వెంకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# గిరిజన హక్కులను కాలరాస్తున్న కేంద్రం

## మహాబాబాబాద్ లో ఐటీడిఏ సాధనే లక్ష్యంగా పోరాడుదాం.... తెలంగాణ గిరిజన సంఘం మాలోత్ కిషన్ నాయక్

కురవి సెప్టెంబర్ 13 (మనం న్యూస్) : కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు గిరిజన అభివృద్ధిని విస్మరించి పోరాడి సాధించుకున్న హక్కులు, రాజ్యాంగం కల్పించిన హక్కులను కాలరాస్తూ తెగల మద్దతు విద్యోగాన్ని సృష్టించి అల్టిమేటం పాదాలని కుట్రలు చేస్తుందని, తెలంగాణ గిరిజన సంఘం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు కిషన్ నాయక్ విమర్శించారు. మణిపూర్ తరహాలో దేశ వ్యాప్తంగా ప్రజల మధ్య, తెగల మధ్య, వైరుధ్యం సృష్టించే కుట్రలు కొనసాగుతున్నాయని, గిరిజనులు అందరూ ఐక్యంగా ప్రభుత్వ వ్యతిరేక విధానాలపై పోరాడాలని కోరారు. గిరిజన నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగ ఉపాధి కల్పించడంలో కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు వైఫల్యం చెందాయని విమర్శించారు. తండా అభివృద్ధికి 'అభివృద్ధి మండలి' ఏర్పాటు చేసి బడ్జెట్ లో ప్రత్యేక నిధులు కేటాయించి అభివృద్ధి చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. మహాబాబాద్ జిల్లా గిరిజనుల అభివృద్ధి, సంక్షేమం, విద్య, వైద్యం కొరకు జిల్లా కేంద్రంలో తక్షణమే ఐటీడిఏ ఏర్పాటు చేయాలని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఐటీడిఏ సాధన



కోసం గిరిజనులు ఐక్యంగా ముందుకు రావాలని, కలిసికట్టుగా పోరాడి సాధించుకోవాలని కోరారు. ఈనెల రెండో వారంలో తమిళనాడు రాష్ట్రంలో జరుగు జాతీయ గిరిజన మహాసభలు జరుగుతున్నాయని తెలిపారు. మహాసభల విజయవంతానికి కురవి మండలంలోని తండాలో విస్తృతంగా పర్యటించి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గిరిజన సంఘం నాయకులు భానుకుమారం నాయక్, బానోత్ దేవా నాయక్, తేజావత్ రాజా నాయక్, వీరన్న నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఏకలవ్య పాఠశాల విద్యార్థి అదృశ్యం -క్షేమంగా ఇంటికి చేరుకున్న విద్యార్థి రోషన్

కురవి, సెప్టెంబర్ 13 (మనం న్యూస్): మండల కేంద్రంలోని ఏకలవ్య గురుకుల పాఠశాలలో 8వ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థి అదృశ్యమైన సంఘటన బుధవారం మండలంలో చోటుచేసుకుంది. విశ్వసనీయ సమాచారం మేరకు తొర్రూరు మండలంలోని సోమవరపు కుంట తండా కు చెందిన ధరావత్ రామారావు కుమారుడు ధరావత్ రోషన్ మండలం కేంద్రంలోని ఏకలవ్య గురుకుల పాఠశాలలో 8వ తరగతి చదువుతున్నాడు. ప్రతి రోజు మాదిరిగానే దినచర్యలో భాగంగా విద్యార్థుల అందరూ ఉదయం లేవగానే క్రీడా స్థలంలో వ్యాయామ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొనాలి ఉండగా రోషన్ హాజరు కాలేదు. దీంతో గమనించిన ఉపాధ్యాయులు రోషన్ గురించి ఆరా తీయగా రోషన్ పాఠశాల ప్రహారీ గోడ దూకి పరారైపట్లు గుర్తించారు. ఇట్టి విషయమై పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ సరితకు సమాచారం అందించడం , మీడియాకు సమాచారం పా కృడంతో అప్రమత్తమైన ప్రిన్సిపల్ సరిత పాఠశాల సిబ్బంది సురేష్, శ్రీధర్, రాజులతో గాలింపు చర్యలతో పాటు రోషన్ కుటుంబానికి సమాచారం అందించారు. గాలింపు చర్యలో భాగంగా రోషన్ తన గ్రామ శివారు పంట పొలాల సమీపంలో దాగి ఉన్నట్లు గమనించారు. విషయం తెలుసుకున్న గ్రామస్థులు రోషన్ ను కుటుంబ సభ్యులకు అప్పగించారు. దీంతో అదృశ్యమైన కథ సుఖాంతమైంది. ఈ విషయమై పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ సరితను వివరణ కోరగా .. భవిష్యత్తులో ఇలాంటి చర్యలకు ఎవరు పాల్పడకుండా తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకుంటామని , విద్యార్థులపై ప్రత్యేక నిఘా ఏర్పాటు చేస్తామని ఆమె తెలిపారు.



# విద్యార్థుల పట్ల ఉపాధ్యాయుడి ఉదారత

దంతాలపల్లి, సెప్టెంబర్ 13 (మనం న్యూస్): ఉపాధ్యాయు విద్యార్థులకు నోట్ బుక్కులు, ప్యాప్స్ సృష్టించి పంపిణీ చేశారు. బుధవారం ఎన్మూల శ్రీనివాస్ అనే ఉపాధ్యాయుని, పుట్టినరోజు సందర్భంగా ఎంపీపీ యస్ వాల్యా కుండా పాఠశాలలోని విద్యార్థులకు పరిక్షల ప్యాడులు, పలకలు, నోట్ బుక్స్, పెన్నులు బహుమతులుగా ఇచ్చారు. ఈ విధంగా తాను ఉపాధ్యాయ వృత్తి లోకి 29-12-2012 సంవత్సరం నుండి ప్రతి పుట్టినరోజుకు పాఠశాల విద్యార్థులకు బహుమతులు ఇస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. అదేవిధంగా నా కూతుర్లు ఎన్మూల శ్రీకృతి, ప్రకృతి ఫిబ్రవరి 03 తారీకు, ఫిబ్రవరి 21 ఇద్దరి పుట్టినరోజు కూడా ఇలాగే మా పాఠశాలలో పిల్లలకు బహుమతులు ఇస్తున్నానన్నారు.

# ఆగ్రో రైతు సేవా కేంద్రం ప్రారంభం

కేసముద్రం, సెప్టెంబర్ 13 (మనం న్యూస్) : కేసముద్రం స్పెషల్ నందుఉప్పరపల్లి రోడ్డు వద్ద నూతన ఆగ్రో రైతు సేవ కేంద్రము ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమం రాష్ట్ర మార్కెట్ ప్రెజ్ డైరెక్టర్, ప్రాథమిక వ్యవసాయ సంఘం ధనసరి అధ్యక్షులు మర్రి రంగారావు, ఆత్మ వైర్లన్ మహాబాబాబాద్ డివిజన్ వైర్లన్ పోలేపల్లి నెహ్రూ రెడ్డి , రైతుబంధు సమితి జిల్లా కమిటీ సభ్యులు ఊకంటి యాకూబ్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ, రైతు సోదరులు ఆగ్రో రైతు సేవ కేంద్రంలో విక్రయించే ఎరువులు విత్తనాలు పురుగుమందులు వాడి ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని వారు కోరారు. ఏడే కేసముద్రం బి వెంకన్న మాట్లాడుతూ ఎరువులు పురుగు మందులు మరియు విత్తనాల రిజిస్టర్ లను ఎప్పటికప్పుడు అప్డేట్ చేసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ కమిటీ కే సముద్రం మాజీ అధ్యక్షులు మర్రి నారాయణరావు, ఎ. వీరు నాయక్, నిర్మాహకులు, కోతి వెంకటేశ్వర్లు, ఆయా గ్రామాల రైతులు పాల్గొన్నారు.



# ప్రజల ఆరోగ్యం పై ప్రభుత్వ దృష్టి - ఎంపీపీ తూర్పాటి చిన్న అంజయ్య

తొర్రూరు, సెప్టెంబర్ 13 (మనం న్యూస్): ప్రజల ఆరోగ్య సంరక్షణకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధితో కృషి చేస్తుందని స్థానిక ఎంపీపీ తూర్పాటి చిన్న అంజయ్య తెలిపారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ఆయుష్మాన్ భవ్ పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టగా వర్చువల్ పద్ధతిలో జరిగిన కార్యక్రమాన్ని బుధవారం డివిజన్ కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో ఆరోగ్య సిబ్బంది తిలకించారు. ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన ఎంపీపీ తూర్పాటి చిన్న అంజయ్య మాట్లాడుతూ...క్షేత్రస్థాయిలో పల్లె దవాఖానలు, సబ్సెంటర్లు, పీహెచ్సీలు ఉత్తమ సేవలు అందించి రోగాలు ముదరకముందే చికిత్స అందిస్తుండగా... జిల్లాకో మెడికల్ కాలేజీ ఏర్పాటుతో స్పెషాలిటీ సేవలు అందుబాటులోకి వస్తున్నాయన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న ఆయుష్మాన్ భారత్ పథకంలో తెలంగాణ రాష్ట్రం చేరిందన్నారు. కొన్ని కేసులు ఆరోగ్య శ్రీలో కవర్ కానివి ఆయుష్మాన్ భారత్ కింద కవర్ చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల వైద్యాధికారి మీరాజ్, డాక్టర్ మానస, ఆయుర్వేద వైద్యాధికారి నిరంజనీ జకోటియా, ఆరోగ్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# జర్నలిస్ట్ ల పిల్లలకు ఫీజురాయితీ కల్పించాలి

గాల్ల, సెప్టెంబర్ 13 (మనం న్యూస్): జిల్లా అధికారులు ఇచ్చిన ఉత్తర్వులను గాల్ల మండలంలో అమలు అయ్యేలా చూడాలని కోరుతూ టీయూడబ్ల్యూజే (ఐజేయూ) ఆధ్వర్యంలో ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా విభాగం జిల్లాకోశాధికారి గండి సీతారాం, జిల్లాసహాయకార్యదర్శి రామారావు ప్రశాంత్, జిల్లా కార్యవర్గసభ్యులు తోడేటి రాము గాల్ల మండలకేంద్రంలో సభవారంనాడు యంఈఓ వూల్ చంద్ కు వినతిపత్రం సమర్పించారు. అనంతరం స్పందించిన యంఈఓ వివిధ ప్రయివేటు పాఠశాలల యజమాన్యాలతో మాట్లాడి జర్నలిస్ట్ ల పిల్లలకు ఫీజురాయితీ కల్పించాలని ఆదేశించారు.. ఈ..కార్యక్రమంలో టీయూడబ్ల్యూజే(ఐజేయూ) సభ్యులు రూపన్ శంకర్, కుసుమకృ కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.





# పిసిసిని తప్పుదోవ పట్టించడం సిగ్గుచేటు.

గార్ల మండలం కు కొత్త అధ్యక్షులు నియమించాలి వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ తాళ్ళపల్లి కృష్ణ గౌడ్

**గార్ల, సెప్టెంబర్ 13(మనం న్యూస్):** రాష్ట్ర జిల్లా పిసిసిలను తప్పుదోవ పట్టించే విధంగా నూతన అధ్యక్షులుగా ధనియాకుల రామారావును ఎన్నుకున్నారని మంగళవారం రామారావు విలేజరుల సమావేశంలో చెప్పుకోవడం సిగ్గుచేటని గార్ల మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ తాళ్ళపల్లి కృష్ణ గౌడ్ అన్నారు. బుధవారంనాడు స్థానిక కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ధనియాకుల రామారావు అటు పిసిసి సభ్యులను ఇటు మీడియాను తప్పుదోవ పట్టించే విధంగా ఇచ్చిన పత్రికా ప్రకటనను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని అన్నారు. గత సంవత్సరం డిసెంబర్ 18న రాష్ట్రవ్యాప్తంగా కాంగ్రెస్ కమిటీలను రద్దుచేస్తూ రాష్ట్ర కమిటీ తీసుకున్న నిర్ణయం మేరకు కొత్త కమిటీలను నియమించాలని గార్ల మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు కోరుతున్నట్లు ఆయన అన్నారు. గార్ల మండలంలో ధనియాకుల రామారావు ఎన్నిక కాలేదని నేటి వరకు రద్దయిన కమిటీలే కొనసాగుతున్నాయని, గార్ల మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ

కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షులు తాళ్ళపల్లి కృష్ణ గౌడ్ మాజీ ఎంపీపి ఎంపిటిసి మాలోత్ వెంకట్ లాల్ జాతీయ శక్తి అవార్డు గ్రహీత శంషాద్ బేగంలు స్పష్టం చేశారు.మండల కమిటీలు రద్దు అయిన తర్వాత కొత్త కమిటీని నియమించుటకు జిల్లా అధ్యక్షుల వారి ఆధ్వర్యంలో పేర్లను పరిశీలించడం జరిగిందని ఇక కొత్త అధ్యక్షులను ఎవరిని నియమించలేదని మండల మాజీ అధ్యక్షుడు తన ఒంటిద్దు పోకడ లతో పార్టీని నష్టపరుస్తూ ఇష్టానుసారంగా స్థానికంగా ఉండకుండా ,ఎప్పుడైనా పార్టీ కార్యక్రమాలు చేస్తే ముఖ్యులకు సమాచారం లేకుండా నిర్ణయాలు తీసుకోవటం పార్టీ కార్యకర్తలకు తీవ్ర ఇబ్బందిగా మారిందని అన్నారు.అదేవిధంగా పార్టీని నష్టపరుస్తూ విచ్చిన్నం చేయుటకు చేసే వ్యక్తి నాయకత్వంలో కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు పని చేసే పరిస్థితులు లేవని అందువల్ల వెంటనే తెలంగాణ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ పెద్దలు జిల్లా కమిటీ అధ్యక్షులు స్పందించి మండల



కమిటీ కార్యకర్తల ఆభిప్రాయం మేరకు కొత్త కమిటీ వేయాలని లేనిచో పార్టీకి భారీ నష్టం జరిగే అవకాశం ఉందని తర్వాత రాజీయే అసెంబ్లీ ఎన్నికల నిర్వహణ కోసం మండలంలో ఉన్న 20 పంచాయతీల నుండి ఒక నిర్వహణ కమిటీని ఏర్పాటు చేయాలని వారు అభిప్రాయాన్ని కోరారు, ఈ పత్రికా సమావేశంలో గార్ల మండలం కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పట్టణ ఎంపిటిసి పసుపులేటి రామారావు , బాపస్ పల్లి సుందర్ , ఎద్దు రవి, జి కొండ రాము, సయ్యద్ హాకిమ్, లింగాల జెన్నయ్య, మన్నేపల్లి శ్రీనివాస్,హరి,పొలంపల్లి బిక్షపతి, నాగేష్ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

## వడ్డెకొత్తపల్లిలో బిఆర్ఎస్ కు భారీ షాక్ కాంగ్రెస్ లోకి భారీ చేరికలు కాంగ్రెస్ కందువా కచ్చి అహ్వనించిన రూస్నీ రెడ్డి



**పెద్దవంగర, సెప్టెంబర్ 13(మనం న్యూస్) :** మండలంలోని వడ్డెకొత్తపల్లి గ్రామంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీకి భారీ షాక్ తగిలింది, బుధవారం రోజున మండలంలోని వడ్డెకొత్తపల్లి, బొత్తలతండా, భద్రు తండాల నుండి బిఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు భారీగా కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి చేరారు, వడ్డెకొత్తపల్లి మాజీ సర్పంచ్ జాలోత్ వెంకన్న, మాజీ ఎంపిటిసీ దంతాలపల్లి రవి, నాయకులు బండారు వెంకన్న, దంతాలపల్లి ఉపేందర్, వార్డు సభ్యులు దండుగల నరసమ్మ, దంతాలపల్లి ఎల్లయ్య, మాలోత్ సోషు తో పాటు యువజన నాయకుడు చట్టు యాకన్న కు రూస్నీ రెడ్డి కాంగ్రెస్ కందువా కచ్చి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు, దాదాపు 100 మంది కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరాయి,ఈ కార్యక్రమంలో పీసీసీ మాజీ సభ్యులు నిరంజన్ రెడ్డి,మండల అధ్యక్షులు ముద్దసాని సురేష్, చేరిన వారిలో దండుగల ఎల్లయ్య, తురక భాస్కర్, దూదేకుల సైదులు, భాషబోయిన యాకన్న, తురుక సుధాకర్, గూగులోత్ సోమన్న, జాలోత్ బాలాజీ, గుగులోత్ బాలాజీ, వల్లూరి యాకయ్య, తదితరులు ఉన్నారు.

## అంగన్వాడీల సమ్మెకు కాంగ్రెస్ సంపూర్ణ మద్దతు...

-డోర్నకల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ డాక్టర్ రామచంద్రు నాయక్.



**దంతాలపల్లి, సెప్టెంబర్ 13 (మనం న్యూస్):** తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పని చేస్తున్న 70 వేల మంది అంగన్వాడీ ఉద్యోగులు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా చేస్తున్న మూడవరోజు నిరవధిక సమ్మెలో భాగంగా దంతాలపల్లి మండల కేంద్రంలో డోర్నకల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ డాక్టర్ రామచంద్రనాయక్ అంగన్వాడీ టీచర్స్ అండ్ హెల్పర్స్ నిరవధిక సమ్మెకు మద్దతుగా బుధవారం పాల్గొని మాట్లాడారు. అంగన్వాడీ ఉద్యోగులు పని చేస్తున్న వారంతా మహిళలు, బడుగు బలహీన వర్గాల దళితులు, పేదలేని ఎన్నో సంవత్సరాలుగా పని చేస్తున్నారని, వీరికి కనీస వేతనం, పెన్షన్, ఈఎస్ఐ, ఉద్యోగ భద్రత తదితర చట్టబద్ధ సౌకర్యాలు ఏమీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు కల్పించలేదని అన్నారు, మధ్యకాలంలో రాష్ట్ర అంగన్వాడీ ఉద్యోగులను పర్మినెంట్ చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు,వారికి కానీస వేతనం26వేలు ఇవ్వాలని అన్నారు వారికి కేంద్రం ప్రకటించిన అలివెన్ను కూడా ఇవ్వకుండా రాష్ట్రప్రభుత్వం జాప్యం చేస్తుందని అన్నారు,నిధులను దారిమళ్లిస్తున్నదని అన్నారు,అంగన్వాడీల కు అండగా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉంటుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు,రాజీయే ఎన్నికల్లో కెసిఆర్,బి ఆర్ యన్ అధిక మెజారిటీ తో గెలిచినవారిని అన్నారు కాంగ్రెస్ అధికారం లోకి వస్తే మీకు అన్ని విధాలుగా సౌకర్యాలు కల్పిస్తుందని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో తదితరులు కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు బట్టు నాయక్,దంతాలపల్లి ఎంపిటిసి నెమ్మది యకయ్య,నాయకులు తండా రాములు,ప్రసన్న కుమార్,అంగన్వాడీలు అధ్యక్షులు అనుమండ్ల రమాదేవి,ధర్మారావు విజయ,మంజుల,హెల్పర్స్ పంతం వెంకటలక్ష్మి,బుర్ల ఉపేంద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు

# పేదింట దీపం సీఎం కేసీఆర్

- బీఆర్ఎస్ హయాంలో ప్రతి ఇంటికి సంక్షేమం
- 5మండలాల లబ్ధిదారులకు కల్యాణలక్ష్మి, షాదీముబారక్
- 210 మందికి అందజేత డోర్నకల్ ఎమ్మెల్యే రెడ్డానాయక్

**మరిపెడ, సెప్టెంబరు 13(మనం న్యూస్):** సంక్షేమంలో తెలంగాణ దేశంలోనే టాప్ గా ఉందని, రాష్ట్రం ఏర్పాటయ్యాకా సీఎం కేసీఆర్ సారథ్యంలో అభివృద్ధిని పెంచుతూ, సంపదను పంచుతూ నిరుపేదల ఇంట్లో వెలుగులు నింపుతున్న ఏకైక ప్రభుత్వం బీఆర్ఎస్ అని డోర్నకల్ ఎమ్మెల్యే రెడ్డానాయక్ అన్నారు. బుధవారం ఆయన మరిపెడ మండల కేంద్రంలోని ఆడిటోరియంలో మరిపెడ, దంతాలపల్లి, సీరోలు, కురవి, చిన్న గూడూరు మండలాలకు చెందిన కల్యాణలక్ష్మి, షాదీముబారక్ లబ్ధిదారులకు చెక్కుల అందజేత కార్యక్రమానికి జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ గుడిపూడి నవీన్ రావుతో

కలిసి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఐదు మండలాలకు చెందిన మొత్తం 210మంది మరిపెడ 64, దంతాలపల్లి 37, సీరోల్ 44, కురవి 60, చిన్నగూడూర్ 5 చెక్కులను లబ్ధిదారులకు అందించి మాట్లాడారు. కల్యాణ లక్ష్మి, షాది ముబారక్ పథకం దేశానికి ఆదర్శంగా నిలుస్తోందని, ఈ పథకం పేద ప్రజలకు ఎంతో ఆసరాగా నిలుస్తోందన్నారు. అభివృద్ధి సంక్షేమం విషయంలో సీఎం కేసీఆర్ పెద్ద మనసు కలిగిన వ్యక్తి అని, అనేక పథకాలు రూపకల్పన చేసి ప్రజల చెందిన కల్యాణలక్ష్మి, షాదీముబారక్ లబ్ధిదారులకు చెక్కుల అందజేత కార్యక్రమానికి జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ గుడిపూడి నవీన్ రావుతో



లక్ష్మి ద్వారా లక్ష 116 రూపాయలు, గర్భం దాల్చితే అంగన్వాడీ ద్వారా పోషకాహారం, ప్రభుత్వం ఆసుపత్రిలో నాణ్యమైన ఉచిత కాస్తు, అనంతరం కేసీఆర్ కిట్లు, ఆడబిడ్డ పుడితే రూ.13 వేలు, మగ బిడ్డ పుడితే రూ.12 వేలు, ఆయాబిడ్డలు చదువుకోడానికి ఉన్నత విద్యను అభ్యసించి ఉద్యోగాల్లో స్థిరపడే వరకు ప్రభుత్వం కంటికి రెప్పలా కాపాడిన కాపాడుతూ వారికి అన్ని తానే నిలిచింది ఒక తెలంగాణ ప్రభుత్వం మాత్రమే అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా జడ్పీ చైన్ చైర్మన్

## టెట్ ఎగ్జామ్స్ సెంటర్లను పరిశీలించిన కమిషనర్

**తొర్రూర్, సెప్టెంబర్ 13 (మనం న్యూస్):** తొర్రూర్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని టెట్ ఎగ్జామ్ సెంటర్లను మున్సిపల్ కమిషనర్ సరస్వతి బుధవారం టిఎస్ డబ్ల్యూ ఆర్ జె సి. జెడ్.పి.హెచ్.ఎస్ హైస్కూల్ నందు శానిటేషన్ తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ మాట్లాడుతూ 15వ తారీఖున జరిగే

టెట్ ఎగ్జామ్ తొర్రూర్ నందు రెండు సెంటర్లలో ఎగ్జామ్ నిర్వహణ జరుగుతుందని కావున టెట్ రాసే అభ్యర్థులు అందరూ తమకు కేటాయించిన సెంటర్ల యందు హాజరు కావాలన్నారు. శానిటేషన్ నిర్వహణపై సిబ్బందికి పలు సూచనలు చేశారు. సెంటర్ యందు అభ్యర్థులకు త్రాగునీటి సదుపాయం

లేకుండా చూడాలని సిబ్బందికి తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో మేనేజర్ కట్టా స్వామి హెల్ అసిస్టెంట్ రాజు ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు

